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Ⅰ ＜総括＞

（１）岡山市         創生総合戦略 進捗状況    

基本目標1 基本目標2 基本目標3 基本目標4
岡山市の強みを活か
し、安定した雇用と活
力 創出  

岡山市への新しいひ
  流     

若 世代 結婚 出
産・子育ての希望を
かなえる

安全・安心に暮らせ
るまちをつくり、地域と
地域を連携する

15 1 16 19 51
79% 33% 76% 73% 74%
3 2 3 5 13

16% 67% 14% 19% 19%
1 0 2 2 5

5% 0% 10% 8% 7%
19 3 21 26 69
6 1 0 2 8
25 4 21 28 77

（※1）現時点において統計上実績値の把握不可能なもの。（※2）全再掲を除く。

見直 前 見直 後
1   企業立地 再投資件数 （指標番号9） 5年間 59件 5年間 71件
2   新規常用雇用者数 （〃10） 5年間 500人 5年間 900人
3   岡山歴史のまちしるべ設置数 （〃14） 80か所 140か所
4   岡山芸術交流Okayama Art Summit来場者数 （〃19） 170,000人 260,000人
5   地域型保育事業等利用者数  （〃39） 1,251人 1,713人
6       世代産前産後応援事業利用登録者数  （〃44） 105人 150人
7   心豊かな岡山っ子応援団賛助団体員数 （〃46） 60団体 90団体
8   安全 安心 地域社会 感  市民 割合  （〃55） 86% 88%
9 刑法犯認知件数 （〃74） 6,000件 5,000件
10 自転車 関係  人身事故件数  （〃75） 650件 600件
11 ESD学生インターンシップ経験者の社会貢献活動への参加割合 （〃80） 50% 75%

■７割超の指標が上昇・改善傾向にあり、目標達成に向け全体的に順調に推移

指標名 （指標番号） 最終年度目標値（H31）

 総合戦略 設定    数値目標   各施策 重要業績指標（KPI）計77件（再掲6件 除 ）    
今回統計上把握可能な69指標の7割超にあたる51件（74％）の指標が「上昇・改善」しており、全体として目
標達成に向け順調に推移しています。
基本目標単位では、基本目標１、３、４について概ね目標達成に向け施策が進展しています。
 一方 基本目標２ 岡山市  新     流            現時点  事業効果 十分 発現  
までに至っていません。

■目標値の上方修正について

実績値の動き
合計
（件）
（※2）

①数値の上昇・改善

②数値 下降 悪化

③変動なし

④その他（※1）
小計

合計

 進捗状況 検証   最終年度  前倒   目標達成 見込       進捗度合 各指標 持 特徴
等 勘案  上  以下 指標 平成31年度 目標値 上方修正    
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(２) 地方創生推進交付金活用事業等 進捗状況    

○ ＫＰＩ 平成29年度目標値 対  達成度合 

達成 7割以上 5割以上 5割未満 その他
（※）

① 連携自治体内におけるムスリム観光客宿泊者数 ○
② 連携自治体内における観光入り込み客数 ○
③ ハラル対応店舗・施設数 ○

① 市内就業者数 ○
② ワークライフバランスに積極的に取り組む企業数 ○

③ 従業員の健康づくり（健康経営）の推進に積極
的に取り組む企業数 ○

① 本事業に係る「岡山連携中枢都市圏」圏域市町
での移住相談会のべ来場者数 ○

①  地域活力創出担 手塾  延 受講者数 ○

① 岡山市観光入り込み客数 ○
② 吉備路周遊     参加者数 ○

① 岡山城天守閣入場者数 ○

① 年間出生数全体    第２子以上 出生割合 ○
②        養成講座 修了者数 ○

（※）現時点    統計上実績 把握 不可能    

本事業          場        電源設備 設置  平成29年度末 完工    平成30年
度  ＫＰＩ 目標値 設定     

■地方創生に対して一定の事業効果を確認

 平成29年度 実施  地方創生推進交付金等 活用  ８事業     平成29年度 目標値 設定
された重要業績指標（KPI)計13件のうち、今回統計上把握可能な10指標の８割にあたる８件が目標値を
達成し、地方創生に対して一定の事業効果があったことが確認できました。
 特   中山間 周辺地域 等稼 力創出             担 手育成塾 延 受講者数   目標
50人に対して実績値が194人となっており、地域ニーズに沿った施策展開が図られているものと考えられます。
 一方       生活  魅力発信！人 呼 込 “移 職 住”連携            東京  移住
相談会の延べ来場者数が目標値を下回っており、目標達成のため、より積極的な情報発信や県外他都市との
共同開催 検討   行    

岡山型国際対応ヘルスツーリズム拠点化促進プロジェクト （推進交付金）

「岡山で働きたい！」企業の魅力“創出・発信・発見”プロジェクト （推進交付金）

「おかやま生活」の魅力発信！人を呼び込む“移・職・住”連携プロジェクト （推進交付金）

「中山間・周辺地域」等稼ぐ力創出プロジェクト～持続可能な地域づくりを目指して～ （推進交付金）

「たけべの森公園」魅力向上プロジェクト （拠点整備交付金）

「桃太郞のまち岡山」創造発信事業 （企業版ふるさと納税）

岡山城の新たな活用による魅力アップ事業 （企業版ふるさと納税）

「子どもの声があふれる岡山」推進プロジェクト （企業版ふるさと納税）
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Ⅱ 数値目標および重要業績指標（KPI）一覧表

 凡例  前回実績 比較  上昇・改善」、「 下降 悪化   →横     －調査周期等   実績値 把握        

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

1 市内就業者数 【人】 毎年度 365,414 363,344 － － 12

2 市内企業等    管理的職業従事者 占
  女性 割合  % 5年 10.7 10.7 22.0  13

■新たな雇用と成長を促す戦略的な産業振興

・地場産業の育成・強化

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

3 製造業総生産 【億円】 毎年度 3,662 3,563 － － 14

4 卸売・小売業総生産 【億円】 毎年度 4,309 4,056 － － 15

5 サービス業総生産 【億円】 毎年度 5,975 6,032 － － 16

休日5,283 5,405 5,654

平日4,113 3,925 4,324

7 開業率  ％ 毎年度 5.4 6.0 5.7  18

8 市内就業者数（再掲） 【人】 毎年度 365,414 363,344 － － 19

・拠点性を活かした企業と人の集積

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

9 企業立地 再投資件数  件 毎年度 － 20 38  20

10 新規常用雇用者数 【人】 毎年度 － 269 628  21

11 市内就業者数（再掲） 【人】 毎年度 365,414 363,344 － － 22

■歴史・文化資源等を活かした観光誘客の促進

・観光の振興と情報発信力の強化

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

12 観光入込客数 【万人】 毎年（暦年） 583.7 757.7 829.7  23

13 実宿泊者数 【万人】 毎年（暦年） 115.9 124.2 131.4  24

14 岡山歴史のまちしるべ設置数 【か所】 毎年度 ー 63 103  25

15 体験施設や公園等の来場者数（たけべの森） 【人】 毎年度 28,350 28,350 30,502  26

6 隔年度 17商店街歩行者通行量 人 
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・外国人観光客誘客と受け入れ体制の整備

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

16 外国人観光客宿泊者数 【人】 毎年（暦年） 38,301 91,148 136,949  27

・コンベンション誘致の推進

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

17 コンベンション参加者数 【人】 毎年度 166,968 187,175 185,339  28

18 国際会議開催件数 【件】 毎年（暦年） 37 30 ー － 29

・「岡山芸術交流Okayama Art Summit」の開催

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

19 岡山芸術交流Okayama Art Summit来場者数 【人】 開催年度 117,000 234,136 － － 30

■活力ある農業の振興

・新たな担い手の確保・育成

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

20 新規就農者数 【人】 毎年度 22 30 29  31

21 担 手  農地集積率  % 毎年度 22.7 26.8 36.9  32

・地産地消の推進と農村コミュニティの再生・強化

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

22 岡山産 野菜 果物 購入 意識    市民 割合  ％ 隔年度 56.4 56.4 60.5  33

23 多面的機能制度取組面積  ha 毎年度 1,505 2,953 3,088  34

■地域の活力を担う人材の育成・確保

・多様な人材が活躍できる環境づくり

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

24 生涯現役応援センターに活動希望の登録を行  高齢者 人数  人 毎年度 61 185 363  35

25 社会参加プログラムに参加して就職に至った発達障害者の人数 【人】 毎年度 ー 4 4 → 36

26 岡山市役所 管理職 占  女性 割合【%】 毎年度 6.5 10.6 11.6  37
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・グローバル人材の育成

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

27
生徒 英語力（中学校3年生）実施状況
調査 英検3級以上相当 英語力 有  
と思われる生徒数の割合 【%】

毎年度 29.2 33.4 35.3  38
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基本目標２ 岡山市  新     流     

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

28 転入超過者数 【人】 毎年度 700 523 231  39

■移住・定住の促進

・相談窓口の設置等

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

29 サテライト移住相談窓口相談件数 【件】 毎年度 ー 257 101  40

・ＵＩＪターン支援

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

30 市内就業者数（再掲） 【人】 毎年度 365,414 363,344 － － 41

■地元大学等との連携

・大学等との連携による人材確保

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

31 市内就業者数（再掲） 【人】 毎年度 365,414 363,344 － － 42

・大学等との連携による地域活性化

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

32 20歳代の地域活動への参加割合 【%】 隔年度 17.9 17.9 20.4  43
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基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望     

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

33 子育 支援 児童福祉施策 満足度  ％ 隔年度 16.7 16.7 13.9  44

34
保育所等への入所希望者（潜在ニーズを含
 見込 ） 対  入所出来 児童 割合
【％】

毎年度 88.5 88.7 89.2  45

35
放課後児童クラブへの入所希望児童（潜在
    含 見込 ） 対  入所出来 児
童の割合 【％】

毎年度 87.7 79.7 85.4  46

■保育所・放課後児童クラブへの入所待機児童の解消

・幼保連携型認定こども園等の整備を推進

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

36 保育所等の待機児童数 【人】 毎年度 729 849 551  47

37 市立幼保連携型認定   園移行数  園 毎年度 4 6 11  48

38 私立認定   園移行数  園 毎年度 1 8 15  49

39 地域型保育事業等利用者数  人 毎年度 0 363 819  50

40 幼稚園教諭免許・保育士資格未取得者数【人】 毎年度 0 0 0 → 51

41 潜在保育士登録者数 【人】 毎年度 129 108 140  52

・放課後児童クラブの整備を推進

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

42 施設確保が必要な児童クラブ数（1.65㎡未満／人） 【クラブ】 毎年度 49 44 42  53

■結婚・出産・子育て支援

・出会いの場の環境づくり

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

43 出会いのひろば事業参加者のうち結婚報告数 【件】 毎年度 10 12 12 → 54
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・妊娠・出産・子育てのための支援

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

44     世代産前産後応援事業利用登録者数 【人】 毎年度 80 107 138  55

45 ファミリーサポート事業活動件数 【件】 毎年度 8,959 9,061 8,041  56

46 心豊かな岡山っ子応援団賛助団体員数【団体】 毎年度 9 10 81  57

47 プレーパーク開所箇所数 【か所】 毎年度        常設１       常設１
      臨時６

      常設１
      臨時８ 58

48 子育 応援   （        ）年間 クセス件数 【件】 毎年度 1,131,185 1,081,588 1,153,277  59

49 専門職による子育て世代包括支援センターでの(妊娠届出時の）面接・相談件数 【件】 毎年度 － 955 1,720  60

50
保育環境整備事業（保育園文書・用品等
集配業務）保護者相談・支援対応の実施
回数 【回】

毎年度 － 2,122 1,829  61

■ワーク・ライフ・バランスと女性の活躍推進

・ワーク・ライフ・バランスの推進

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

51 男性管理職向      受講者数  人 毎年度 ー 109 119  62

52 男性 女性 仕事 家庭 両立        考  市民 割合  ％ 隔年度 82.4 82.4 84.1  63

・一人ひとりの状況や希望に応じた女性への就労支援

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

53 再就職支援講座受講者のうち、就職に向けて活動した人の割合 【％】 毎年度 79.0 60.5 90.0  64
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基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

54 岡山市 住 続    考  市民 割合【％】 隔年度 79.2 79.2 79.4  65

55 安全 安心 地域社会 感  市民 割合【％】 隔年度 82.0 82.0 87.2  66

男性69.0 71.6 71.6

女性72.7 73.4 74.3

■コンパクトでネットワーク化された活力あふれるまちづくり

・計画的なまちづくりの推進

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

57 人口集中地区（DID） 人口密度  人／ha】 5年 59 60 ー － 68

58 基幹的公共交通路線 徒歩圏人口  千人】 5年 365 365 363  69

59 快適        都市    満足度【％】 隔年度 20.4 20.4 24.9  70

・公共交通の維持・確保

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

60 主要路線  利用者数（１日あたり） 【人】 毎年度 30,700 31,456 32,259  71

61 生活交通導入地区数（試験運行開始地区を含む） 【地区】 毎年度 ー 1 1 → 72

・商店街の賑わい創出

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

（休日）5,283 5,405 5,654

（平日）4,113 3,925 4,324

・都心創生まちづくり

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

63 歴史・文化ゾーン来訪者数 【千人】 毎年度 2,818 3,105 3,216  74

64 旧内山下小学校年間訪問者数  人 毎年度 13,000 3,500 1,105  75

56 健康寿命の延伸 【歳】 3年  67

62 隔年度 73商店街歩行者通行量 人  （再掲）
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・文化芸術施設等を拠点とした文化振興やトップスポーツによる活力の創造

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

65 岡山フィルハーモニック管弦楽団演奏会の鑑賞者数 【人】 毎年度 46,620 41,475 47,082  76

66 おかやま国際音楽祭の来場者数 【人】 毎年度 54,562 54,877 57,513  77

67 ファジアーノ岡山のホームで開催される試合の平均入場者数 【人】 毎年度 8,404 10,017 9,471  78

68 岡山シーガルズのホームで開催される試合の平均入場者数 【人】 毎年度 3,397 3,172 1,570  79

・地域おこし協力隊の活用等による地域活性化

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

69 地域   協力隊導入数  人 毎年度 ー 4 8  80

■健康寿命の延伸と豊富な医療・介護資源を生かした地域づくり

・生涯にわたり健康でいきいきと生活できるまちづくり

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

男性69.0 71.6 71.6

女性72.7 73.4 74.3

・医療・介護の強みを生かした地域包括ケアシステムの構築

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

71      医   市民（６０歳代 ８０歳代）の割合 【％】 ３年 63.0 62.0 ー － 82

72 認知症サポーター数 【人】 毎年度 28,924 34,298 40,687  83

73 生活・介護支援サポーター養成数 【人】 毎年度 822 986 1,115  84

健康寿命の延伸 （再掲）【歳】70 3年 81
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■安心に暮らせる地域づくり

・市民生活の安全・安心の確保

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

74 刑法犯認知件数 【件】 毎年（暦年） 8,420 6,293 5,372  85

75 自転車 関係  人身交通事故件数  件 毎年（暦年） 1,110 780 628  86

76 自主防災組織率  % 毎年度 61.0 62.4 63.4  87

・公共施設の最適化

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

77 最適化目標（施設類型毎）とする総延床面積 【㎡】 毎年度 1,941,371.28 1,952,038.08 1,962,858.54 88

■地域の課題解決のための持続可能な取組

・地域の課題を地域で解決する課題解決型の活動と組織づくり

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

39.9 39.9 43.3

17.9 17.9 20.4

79 企業・ＮＰＯ法人等が参加した安全・安心ネットワーク数 【学区・地区】 毎年度 17 27 32  90

・ＥＳＤの推進による地域づくり・人づくり

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

80 ＥＳＤ学生インターンシップ経験者の社会貢献活動への参加割合 【％】 毎年度 ー 60 73  91

81 ESD        協力校  校 毎年度 ー 7 7 → 92

82 生物多様性保全に取り組む企業数 【団体】 毎年度 2 4 8  93

・省エネルギー行動の普及による環境保全活動の推進

指標
番号 指標名  【単位】 調査周期 基準値 前回実績値 今回実績値 傾向 掲載頁

83
太陽光発電設備 高効率給湯器  省  
ルギー機器の導入によるＣＯ２排出削減効
果（年間）  t‐CO 】

毎年度 ー 4,463 14,029  94

78 地域活動への参加割合（そのうち20歳代の参加割合）  【％】 隔年度 89
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数値目標 市内就業者数

指標番号・指標名 1
担当局 調査周期 単位 人

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 365,414 362,044 363,344 － 373,000
傾向  －

数値目標の進捗状
況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

市内就業者数
産業観光局 毎年度

進捗グラフ

実績年度

調査年度

H24
基準値

H25
実績

H26
実績

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H31
目標値

最新 市民経済計算 現在集計中       日本銀行 岡山県金融経済月報   
  岡山県内景気 平成29年12月以降 緩   拡大         拡大局面 継続
しており、県内景気について着実な改善の傾向が継続している。

当該指標 景気動向等 大  影響  中長期的 視点   検討 必要     検証
に記載のとおり景気が改善傾向にあることから、一定の事業効果が上がっていると考えており、
現在の事業を推進する。

数値目標の進捗状況

検証 見直 方針

H24
基準値

H25
実績

H26
実績

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H31
目標値

0
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100,000
150,000
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300,000
350,000
400,000

人
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数値目標 市内企業等    管理的職業従事者 占  女性 割合

指標番号・指標名 2
担当局 調査周期 単位 %

（H30）
数値 10.7 22.0 21.0
傾向  

数値目標の進捗状
況の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

市内企業等    管理的職業従事者 占  女性 割合
市民協働局 ５年

進捗グラフ

H34
目標値

実績年度

調査年度

H24
基準値

H29
実績

目標を達成し、順調に推移している。

各事業 引 続 推進      今年度 現状 推計値 把握 加    精度 高 
市 独自調査 行       調査結果 来年度以降 各事業 効果的 実施 繋  
こととしている。

検証 見直 方針

H24
基準値

H29
実績

H34
目標値

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

%

数値目標の進捗状況

13



基本的方向 新  雇用 成長 促 戦略的 産業振興
施策 地場産業 育成 強化 地域資源 活   戦略的 産業 創出 育成

重要業績指標（KPI）製造業総生産

指標番号・指標名 3
担当局 調査周期 単位 億円

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 3,662 3,208 3,563 ー 3,919
傾向  ー

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

①見本市等出品補助（53件） 大規模展示会共同出展（18件）      支援（9
件）等
②経営改善普及事業（1商工会議所、4商工会への補助）
③設備投資補助（13社）等
④融資・経営相談会（35回）等
⑤新規融資（792件）等
⑥岡山ヘルスケア産業連携協議会の運営（各種セミナーの実施（計6回））、モデル事業
補助金（3件） 見本市等出品補助（2件）      支援（4件）等

当該指標 景気動向等 大  影響  中長期的 視点   検討 必要     検証
に記載のとおり景気が改善傾向にあることから、一定の事業効果が上がっていると考えており、
現在の事業を推進する。

①ものづくり産業振興事業
②商業団体等助成事業
③商工業近代化指導事業
④中小企業経営診断事業
⑤中小企業融資制度資金貸付事業
⑥ヘルスケア産業創出・育成事業

進捗グラフ

最新 市民経済計算 現在集計中       日本銀行 岡山県金融経済月報   
  岡山県内景気 平成29年12月以降 緩   拡大         拡大局面 継続
しており、県内景気について着実な改善の傾向が継続している。

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

製造業総生産

H31
目標値

実績年度

調査年度

H２４
基準値

産業観光局 毎年度
H２５
実績

H２６
実績

H２７
実績

H２８
実績

H２９
実績

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H２４
基準値

H２５
実績

H２６
実績

H２７
実績

H２８
実績

H２９
実績

H31
目標値
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2,000
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基本的方向 新  雇用 成長 促 戦略的 産業振興
施策 地場産業 育成 強化 地域資源 活   戦略的 産業 創出 育成

重要業績指標（KPI）卸売・小売業総生産

指標番号・指標名 4
担当局 調査周期 単位 億円

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 4,309 4,226 4,056 ー 4,716
傾向  ー

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

卸売・小売業総生産
産業観光局 毎年度

進捗グラフ

実績年度

調査年度

H２４
基準値

H２５
実績

H２６
実績

H２７
実績

H２８
実績

H２９
実績

H31
目標値

最新 市民経済計算 現在集計中       日本銀行 岡山県金融経済月報   
  岡山県内景気 平成29年12月以降 緩   拡大         拡大局面 継続
しており、県内景気について着実な改善の傾向が継続している。

①空店舗対策（2件）等補助
②商店会連合会 行 顧客誘致事業（       ）等 共催
③経営改善普及事業（１商工会議所、４商工会への補助）
④設備投資補助（13社）等
⑤融資・経営相談会（35回）等
⑥新規融資（792件）等
⑦岡山ヘルスケア産業連携協議会の運営（各種セミナーの実施（計6回））、モデル事業
補助金（3件） 見本市等出品補助（2件）      支援（4件）等

当該指標 景気動向等 大  影響  中長期的 視点   検討 必要     検証
に記載のとおり景気が改善傾向にあることから、一定の事業効果が上がっていると考えており、
現在の事業を推進する。
①商業振興事業
②商店街振興事業
③商業団体等助成事業
④商工業近代化指導事業
⑤中小企業経営診断事業
⑥中小企業融資制度資金貸付事業
⑦ヘルスケア産業創出・育成事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H２４
基準値

H２５
実績

H２６
実績

H２７
実績

H２８
実績

H２９
実績

H31
目標値
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1,000

2,000

3,000

4,000

5,000
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円
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基本的方向 新  雇用 成長 促 戦略的 産業振興
施策 地場産業 育成 強化 地域資源 活   戦略的 産業 創出 育成

重要業績指標（KPI）サービス業総生産

指標番号・指標名 5
担当局 調査周期 単位 億円

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 5,975 5,969 6,032 ー 6,509
傾向  ー

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

H２７
実績

H２８
実績

H２９
実績

H31
目標値

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

サービス業総生産
産業観光局 毎年度

進捗グラフ

H２６
実績

実績年度

調査年度

H２４
基準値

H２５
実績

最新 市民経済計算 現在集計中       日本銀行 岡山県金融経済月報   
  岡山県内景気 平成29年12月以降 緩   拡大         拡大局面 継続
しており、県内景気について着実な改善の傾向が継続している。

①経営改善普及事業（１商工会議所、４商工会への補助）
②設備投資補助（13社）等
③融資・経営相談会（35回）等
④新規融資（792件）等
⑤岡山ヘルスケア産業連携協議会の運営（各種セミナーの実施（計6回））、モデル事業
補助金（3件） 見本市等出品補助（2件）      支援（4件）等

当該指標 景気動向等 大  影響  中長期的 視点   検討 必要     検証
に記載のとおり景気が改善傾向にあることから、一定の事業効果が上がっていると考えており、
現在の事業を推進する。

①商業団体等助成事業
②商工業近代化指導事業
③中小企業経営診断事業
④中小企業融資制度資金貸付事業
⑤ヘルスケア産業創出・育成事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H２４
基準値

H２５
実績

H２６
実績

H２７
実績

H２８
実績

H２９
実績

H31
目標値
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基本的方向 新  雇用 成長 促 戦略的 産業振興
施策 地場産業 育成 強化 地域資源 活   戦略的 産業 創出 育成

重要業績指標（KPI）商店街歩行者通行量（休日）（平日）

指標番号・指標名 6
担当局 調査周期 単位 人

(H28) (H30) (H32)
数値（休日） 5,283 5,405 5,654 5,700
傾向  
数値（平日） 4,113 3,925 4,324 4,400
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

商店街歩行者通行量（休日）（平日）

実績年度

調査年度

H２６
基準値

産業観光局 隔年度
H２７
実績

H２９
実績

H３１
実績

H31
目標値

①空店舗対策（２件）等補助
②商店会連合会 行 顧客誘致事業（       ）等 共催
③商店会連合会 行 販売促進事業等  補助
④設備投資補助（13社）等
⑤融資・経営相談会（35回）等
⑥新規融資（792件）等

従前  実施    商業振興事業 効果的 見直  引 続 取 組  現在 事業 
推進する。

①商業振興事業
②商店街振興事業
③商業団体等助成事業
④商工業近代化指導事業
⑤中小企業経営診断事業
⑥中小企業融資制度資金貸付事業

進捗グラフ

目標達成に向け順調に推移している。

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H２６
基準値

H２７
実績

H２９
実績

H３１
実績

H31
目標値
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基本的方向 新  雇用 成長 促 戦略的 産業振興
施策 地場産業 育成 強化 地域資源 活   戦略的 産業 創出 育成

重要業績指標（KPI）開業率

指標番号・指標名 7
担当局 調査周期 単位 ％

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 5.4 5.5 6.0 5.7 6.4
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業見直 
方針等

参考
H29年度 
具体的な事業

参考
H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

開業率
産業観光局 毎年度

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

進捗グラフ

若干 足踏 状態       目標 向 推移     

①経営改善普及事業（１商工会議所、４商工会への補助）
②創業補助（19社）等
③融資・経営相談会（34回）等

目標達成に向けて現在の事業を推進する。

①商業団体等助成事業
②商工業近代化指導事業
③中小企業経営診断事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

4.8
5.0
5.2
5.4
5.6
5.8
6.0
6.2
6.4
6.6

％
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基本的方向 新  雇用 成長 促 戦略的 産業振興
施策 地場産業 育成 強化 地域資源 活   戦略的 産業 創出 育成

重要業績指標（KPI）市内就業者数【再掲】

指標番号・指標名 8
担当局 調査周期 単位 人

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 365,414 362,044 363,344 ー 373,000
傾向  ー

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

市内就業者数【再掲】
産業観光局 毎年度

H26
実績

実績年度

調査年度

H24
基準値

H25
実績

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H31
目標値

進捗グラフ

最新 市民経済計算 現在集計中       日本銀行 岡山県金融経済月報   
  岡山県内景気 平成29年12月以降 緩   拡大         拡大局面 継続
しており、県内景気について着実な改善の傾向が継続している。

①・合同企業説明会の実施（74人参加）
 企業情報開拓事業 182社 情報 市内大学 提供
②市内中小企業 福利厚生事業 行 勤労者         補助(会員増加数264
人)

当該指標 景気動向等 大  影響  中長期的 視点   検討 必要     検証
に記載のとおり景気が改善傾向にあることから、一定の事業効果が上がっていると考えており、
現在の事業を推進する。

①雇用対策等事業
②勤労者サポートプラザ事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H24
基準値

H25
実績

H26
実績

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H31
目標値
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基本的方向 新  雇用 成長 促 戦略的 産業振興
施策 拠点性を活かした企業と人の集積

重要業績指標（KPI）企業立地 再投資件数

指標番号・指標名 9
担当局 調査周期 単位 件

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32) 見直 後
数値 ー 8 20 38 5年間 71
傾向 ー  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

企業立地 再投資件数
産業観光局 毎年度

実績年度

調査年度

目標達成に向け順調に推移している。

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

H26
基準値

進捗グラフ

①工場 本社 中四国支店 本社機能等 企業立地  市内既存工場 再投資等  支
援の取組
②県と共同で企業誘致の受け皿として産業団地を整備

目標値 5年間59件  71件 上方修正  目標達成 向  現在 事業 推進   

①企業立地推進事業
②空港南産業団地整備事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 新  雇用 成長 促 戦略的 産業振興
施策 拠点性を活かした企業と人の集積

重要業績指標（KPI）新規常用雇用者数

指標番号・指標名 10
担当局 調査周期 単位 人

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32) 見直 後
数値 ー 85 269 628 5年間 900
傾向 ー  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

新規常用雇用者数
産業観光局 毎年度

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

進捗グラフ

H29実績    当初目標    5年間 500人 達成   

①工場 本社 中四国支店 本社機能等 企業立地  市内既存工場 再投資等  支
援の取組
②県と共同で企業誘致の受け皿として産業団地を整備
③合同企業説明会の実施（1回、303人参加）

目標値 5年間 500人  900人 上昇修正  目標達成 向  現在 事業 推進
する。

①企業立地推進事業
②空港南産業団地整備事業
③雇用対策等事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

0

200

400

600

800

1,000

人

21



基本的方向 新  雇用 成長 促 戦略的 産業振興
施策 拠点性を活かした企業と人の集積

重要業績指標（KPI）市内就業者数【再掲】

指標番号・指標名 11
担当局 調査周期 単位 人

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 365,414 362,044 363,344 ー 373,000
傾向  ー

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

市内就業者数【再掲】
産業観光局 毎年度

H26
実績

実績年度

調査年度

H24
基準値

H25
実績

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H31
目標値

進捗グラフ

最新 市民経済計算 現在集計中       日本銀行 岡山県金融経済月報   
  岡山県内景気 平成29年12月以降 緩   拡大         拡大局面 継続
しており、県内景気について着実な改善の傾向が継続している。

 ＵＩＪ    意識  合同企業説明会 実施（303人参加）

当該指標 景気動向等 大  影響  中長期的 視点   検討 必要     検証
に記載のとおり景気が改善傾向にあることから、一定の事業効果が上がっていると考えており、
現在の事業を推進する。

雇用対策等事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H24
基準値

H25
実績

H26
実績

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H31
目標値
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基本的方向 歴史・文化資源等を活かした観光誘客の促進
施策 観光 振興 情報発信力 強化

重要業績指標（KPI）観光入込客数

指標番号・指標名 12
担当局 調査周期 単位 万人

(H29) (H30) (H31) (H32) (H33)
数値 583.7 757.7 829.7 907
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

観光入込客数
産業観光局 毎年（暦年）

実績年度

調査年度

目標達成に向け推移している。

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

H26
基準値

進捗グラフ

①観光情報サイトの整備、ＰＶの作成及び岡山ビジットアソシエーションによる国内外への誘
客促進事業実施
②各種観光施設 立 看板等 維持管理   観光客 受入体制整備
③岡山城・岡山後楽園の連携を初め、各種観光協議会と連携し、情報発信、観光宣伝実
施
④夏     桃太郎    開催（来場者数55万人）納涼花火 実施（来場者数33
万人）

観光入込客数については、国内外への誘客促進事業等による事業効果が発揮されており、
引き続き効果的な事業の推進を図る。

①おかやま観光情報発信事業
②観光施設整備事業
③観光宣伝事業
④岡山まつり開催事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 歴史・文化資源等を活かした観光誘客の促進
施策 観光 振興 情報発信力 強化

重要業績指標（KPI）実宿泊者数

指標番号・指標名 13
担当局 調査周期 単位 万人

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 115.9 130.7 124.2 131.4 156.0
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

実宿泊者数
産業観光局 毎年（暦年）

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

進捗グラフ

目標達成に向け推移している。

①観光情報サイトの整備、ＰＶの作成及び岡山ビジットアソシエーションによる国内外への誘
客促進事業実施
②各種観光施設 立 看板等 維持管理   観光客 受入体制整備
③岡山城・岡山後楽園の連携を初め、各種観光協議会と連携し、情報発信、観光宣伝実
施
④夏     桃太郎    開催（来場者数55万人）納涼花火 実施（来場者数33
万人）

実宿泊者数      現在 事業 推進       平成28年度  実施     圏
域内周遊に向けた歴史・文化資源発信事業」の拡充や、新たに認定された日本遺産の活用
等により、滞在型観光を推進する。

①おかやま観光情報発信事業
②観光施設整備事業
③観光宣伝事業
④岡山まつり開催事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 歴史・文化資源等を活かした観光誘客の促進
施策 観光 振興 情報発信力 強化

重要業績指標（KPI）岡山歴史のまちしるべ設置数

指標番号・指標名 14
担当局 調査周期 単位 か所

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32) 見直 後
数値 ー 35 63 103 140
傾向 ー  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

岡山歴史のまちしるべ設置数
政策局 毎年度

H28
実績

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

進捗グラフ

順調に推移している。

平成29年度  岡山市全域 新  40基設置 

目標値を80か所から140か所へ上方修正し、目標達成に向けて事業を推進する。

「岡山歴史のまちしるべ」の設置事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 歴史・文化資源等を活かした観光誘客の促進
施策 観光 振興 情報発信力 強化

重要業績指標（KPI）体験施設や公園等の来場者数（たけべの森）

指標番号・指標名 15
担当局 調査周期 単位 人

(H30) (H31) (H32)
数値 28,350 30,502 29,250
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

体験施設や公園等の来場者数（たけべの森）
都市整備局 毎年度

実績年度

調査年度

     設置等   効果  Ｈ３０年度以降 反映     天候等 好影響    
初回実績は目標達成に向け進捗している。

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

H28
基準値

進捗グラフ

・たけべの森公園オートキャンプ場テントサイト内にバンガロー新設(５棟)
・全サイトに電源設備(コンセント)新設(２９箇所)
・オートキャンプ場内トイレの洋式化（５基）

引 続  積極的 広報活動 行  公園及 整備      場施設 利用促進 図 
ていく。

     森公園 魅力向上      
（平成29年度新規事業）

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H28
基準値

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 歴史・文化資源等を活かした観光誘客の促進
施策 外国人観光客誘客と受け入れ体制の整備

重要業績指標（KPI）外国人観光客宿泊者数

指標番号・指標名 16
担当局 調査周期 単位 人

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 38,301 67,811 91,148 136,949 170,000
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

外国人観光客宿泊者数
産業観光局 毎年（暦年）

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

進捗グラフ

目標達成に向け順調に推移している。

①台湾 韓国              香港 北米                 
②団体観光客宿泊助成、ＪＮＴＯ、ＶＪ事業との連携、外国語版観光パンフレットの作
成

目標達成に向けて現在の事業を推進する。

①おかやま観光情報発信事業
②国際観光振興事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 歴史・文化資源等を活かした観光誘客の促進
施策 コンベンション誘致の推進

重要業績指標（KPI）コンベンション参加者数

指標番号・指標名 17
担当局 調査周期 単位 人

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 166,968 152,296 187,175 185,339 194,000
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

コンベンション参加者数
産業観光局 毎年度

H28
実績

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

進捗グラフ

前年  若干下降        概 目標達成 向 順調 推移     

・コンベンションの誘致・開催支援等の実施
・コンベンション開催件数（339件）

目標達成に向けて現在の事業を推進する。

コンベンション誘致対策事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 歴史・文化資源等を活かした観光誘客の促進
施策 コンベンション誘致の推進

重要業績指標（KPI）国際会議開催件数

指標番号・指標名 18
担当局 調査周期 単位 件

(H28.12) (H29.12) (H30.12) (H31.12) (H32.12)
数値 37 33 30 ー 41
傾向  ー

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

国際会議開催件数
産業観光局 毎年（暦年）

実績年度

調査年度

国内外  MICE誘致競争 激化     指標 下降傾向    

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

H26
基準値

進捗グラフ

・コンベンションの誘致・開催支援等の実施
・コンベンション開催件数（339件）

来年度 G２０保健大臣会合 誘致 契機    指標改善 向  関東 関西圏 中心
とした国際会議の主催者となり得るキーパーソンへの働きかけの強化を図る。

コンベンション誘致対策事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 歴史・文化資源等を活かした観光誘客の促進
施策  岡山芸術交流Okayama Art Summit  開催

重要業績指標（KPI）岡山芸術交流Okayama Art Summit来場者数

指標番号・指標名 19
担当局 調査周期 単位 人

(H29) (H32) 見直 後
数値 117,000 234,136 260,000
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

岡山芸術交流Okayama Art Summit来場者数
市民生活局 開催年度

実績年度

調査年度

H26
基準値

H28
実績

H31
実績

H31
目標値

進捗グラフ

平成31年秋 開催 向  順調 進捗     

 平成28年秋  岡山城 後楽園周辺 中心   歴史文化       民間  協働 
  新  魅力   等 目的   現代    国際展覧会 岡山芸術交流2016  開催
 平成29年度      成果 課題等 踏  文化振興推進       一環   現
代アートの入門講座を開催するなど展覧会をより親しんでもらうためのプログラムの実施
 岡山芸術交流実行委員会     岡山芸術交流2019  開催   骨子及     
           （        氏） 決定   平成31年度秋 開催 向  必要
な諸準備の実施

前回（H28年秋）開催時 来場者  基準値（117,000人） 大  上回 約2倍
（234,136人）の実績であった。今回、前回実績値を踏まえて目標値（170,000人）を
改め、前回実績の約10％増である260,000人に上方修正する。

芸術文化まちづくり推進事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H28
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 活力  農業 振興
施策 新たな担い手の確保・育成

重要業績指標（KPI）新規就農者数

指標番号・指標名 20
担当局 調査周期 単位 人/年

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 22 27 30 29 40
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

新規就農者数
産業観光局 毎年度

H28
実績

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

進捗グラフ

目標達成に向け、概ね順調に推移している。

①青年就農給付金（18件）
 ＵＩＪ   園芸農業者支援事業 若手農業者   経営体登録事業 担 手  規
模拡大奨励金（新規就農者支援型） 実施
(平成28年度  事業開始)
②「アグリフードＥＸＰＯ」への岡山市ブースの設置※出展補助（２回）

県民局管内  増加    岡山市  就農相談件数 増加傾向  目標達成 向  
概 順調 推移       事業及 目標値 見直  行    

①担い手育成対策事業
②岡山ブランド農産物育成事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 活力  農業 振興
施策 新たな担い手の確保・育成

重要業績指標（KPI）担 手  農地集積率

指標番号・指標名 21
担当局 調査周期 単位 %

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 22.7 25.7 26.8 36.9 35.0
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

担 手  農地集積率
産業観光局 毎年度

実績年度

調査年度

H29年度実績 目標達成  順調 推移     

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

H26
基準値

進捗グラフ

①機構集積協力金 112件 5,949a  13,622千円
②担 手  規模拡大奨励金（条件不利農地集積型） 15件 333a  999千円

H29年度 目標達成    今後担 手 高齢化等   所有地   耕作  農家  
       推移   見守 必要      事業及 目標値 見直  行    

担い手育成対策事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 活力  農業 振興
施策 地産地消の推進と農村コミュニティの再生・強化

重要業績指標（KPI）岡山産 野菜 果物 購入 意識    市民 割合

指標番号・指標名 22
担当局 調査周期 単位 ％

(H30) (H32)
数値 56.4 60.5 65.0
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

岡山産 野菜 果物 購入 意識    市民 割合
産業観光局 隔年度

実績年度

調査年度

H27
基準値

H29
実績

H31
実績

H31
目標値

進捗グラフ

初回実績は目標達成に向け進捗している。

おかやま秋の収穫祭 地産地消マルシェの開催（来場者数１万人）

実績値 少     現時点  事業等 見直  行    

地産地消推進事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H27
基準値

H29
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 活力  農業 振興
施策 地産地消の推進と農村コミュニティの再生・強化

重要業績指標（KPI）多面的機能制度取組面積

指標番号・指標名 23
担当局 調査周期 単位 ha

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 1,505 2,609 2,953 3,088 6,280
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

多面的機能制度取組面積
産業観光局 毎年度

H28
実績

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

進捗グラフ

目標達成に向け推移している。

①取組面積：3,088ｈａ
②取組組織数：61組織

目標値 達成         事業 活用     地域 制度 再周知行    現在
の事業を推進する。

多面的機能支払交付金事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 地域 活力 担 人材 育成 確保
施策 多様な人材が活躍できる環境づくり

重要業績指標（KPI）生涯現役応援     活動希望 登録 行  高齢者 人数

指標番号・指標名 24
担当局 調査周期 単位 人

(H29) (H30) (H31) (H32)
数値 61 185 363 540
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

生涯現役応援     活動希望 登録 行  高齢者 人数
保健福祉局 毎年度

実績年度

調査年度

目標達成に向け順調に推移している。

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

H27
基準値

進捗グラフ

・登録者数 363人（H30.3月時点）
 各種広報（市民     社協              ）
 公民館単位 出張相談      １３回
・福祉区単位の出張相談 ６回
・全市単位の出張相談 ６回
・労働局と連携した出張相談 １回

目標達成に向けて現在の事業を推進する。

生涯現役社会づくりの推進

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H27
基準値

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 地域 活力 担 人材 育成 確保
施策 多様な人材が活躍できる環境づくり

重要業績指標（KPI）社会参加プログラムに参加して就職に至った発達障害者の人数

指標番号・指標名 25
担当局 調査周期 単位 人

(H29) (H30) (H31) (H32)
数値 ー 4 4 5
傾向 ー →

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

事業名：社会参加プログラム
場 所：発達障害者支援センター等
実 施：年間28回
実支援人数：29人

H31
目標値

社会参加プログラムに参加して就職に至った発達障害者の人数

実績年度

調査年度

H27
基準値

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

進捗グラフ

目標達成に向け順調に推移している。

目標達成に向けて現在の事業を推進する。

発達障害者支援センター事業

岡山っ子育成局 毎年度

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H27
基準値

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 地域 活力 担 人材 育成 確保
施策 多様な人材が活躍できる環境づくり

重要業績指標（KPI）岡山市役所 管理職 占  女性 割合

指標番号・指標名 26
担当局 調査周期 単位 %

(H28） (H29） (H30） (H31） (H32）
数値 6.5 9.5 10.6 11.6 13.0
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

岡山市役所 管理職 占  女性 割合
総務局 毎年度

H32.4
目標値

進捗グラフ

目標達成に向け順調に推移している。

実績年度

調査年度

H26
基準値

H28.4
実績

H29.4
実績

H30.4
実績

〇岡山市特定事業主行動計画 基   性別       適材適所 人事配置 取 
組んだ。
〇女性職員活躍推進    研修 実施 
 コミュニケーション研修
  女性    育成研修
  女性 輝 ！岡山市戦略研修

H31.4
実績

H32.4
実績

目標達成に向けて現在の事業を推進する。

女性 輝      事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H28.4
実績

H29.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H32.4
実績

H32.4
目標値
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基本的方向 地域 活力 担 人材 育成 確保
施策 グローバル人材の育成

重要業績指標（KPI）生徒 英語力（中学校3年生）実施状況調査 英検3級以上相当 英語力 有   思   生徒数 割合

指標番号・指標名 27
担当局 調査周期 単位 %

(H28） (H29） (H30） (H31） (H32）
数値 29.2 39.6 33.4 35.3 60.0
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標１ 岡山市 強  活   安定  雇用 活力 創出  

生徒 英語力（中学校3年生）実施状況調査 英検3級以上相当 英語力 有   思   生徒数 割合

教育委員会 毎年度
実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

・外国語指導助手の配置（50名）
・指定校公開授業研究会実施（6回）
 民間検定試験 活用  英語力向上   事業（市立７中学校対象）

H31
目標値

進捗グラフ

調査の対象となる生徒が毎回変わることで安定した調査結果になっていないが、授業改善等
により指標の改善が図られている。

H30年度 全市立中学校    実施  民間検定試験 活用  英語力向上事業 
の結果を検証し、それを踏まえた授業改善を推進する。

英語教育推進事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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数値目標 転入超過者数

指標番号・指標名 28
担当局 調査周期 単位 人

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 700 1,355 523 231 1,000
傾向  

数値目標の進捗状
況の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

平成29年度   岡山連携中枢都市圏   移住相談会 移住下見   等 実施 平
成29年10月           移住 窓口   相談対応 始         引 続 
現在の移住定住促進事業を推進する。

進捗グラフ

県内に対しては、常に転入超過で推移する中、県外に対しても、東日本大震災の影響によ
り、一時的に大幅な転入超過者数となったが、次第にその動きも弱まってきている。

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

基本目標２ 岡山市  新     流     

転入超過者数
市民協働局 毎年度

数値目標の進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

0
200
400
600
800

1,000
1,200
1,400
1,600

人

39



基本的方向 移住・定住の促進
施策 相談窓口の設置

重要業績指標（KPI）サテライト移住相談窓口相談件数

指標番号・指標名 29
担当局 調査周期 単位 件

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 ー ー 257 101 375
傾向 ー ー  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

国、岡山県及び市との協働による「岡山市移住・定住支援協議会」を構成している移住者
支援団体 不動産業界団体等  連携 密   次 業務 実施
・移住定住相談・支援
・移住相談会及び移住セミナーなど、移住定住促進に関する各種取組を企画・調整・実施
     取組 移住定住関連雑誌等     積極的 情報提供    情報発信 行 
とともに、国や他自治体の移住定住促進の取組に係る情報収集

平成29年10月２日  岡山市東京事務所内  岡山連携中枢都市圏  合同相談窓
口としてパソナ本社ビル３階地方創生オフィスフロアに移転した。
更 平成30年度   窓口 開設時間延長 岡山市内 企業面接 受  際 交通費
助成の申請窓口を併設するなど、相談体制の充実を図ったところ、相談件数は増加傾向に
あり、現在の事業を継続して実施する。

移住定住促進事業

進捗グラフ

東日本大震災  数年 経過  東京圏    岡山市  移住 気運 落 着  見 
 中 他市町村 移住定住施策 力 入 始       要因          移住相
談窓口が、オフィスビル内にあるため、相談者が入りにくく、土・日曜日の対応が出来ないなどの
理由    平成29年度 入  相談件数 減少   

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

市民協働局 毎年度

基本目標２ 岡山市  新     流     

サテライト移住相談窓口相談件数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 移住・定住の促進
施策 ＵＩＪターン支援

重要業績指標（KPI）市内就業者数【再掲】

指標番号・指標名 30
担当局 調査周期 単位 人

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 365,414 362,044 363,344 ー 373,000
傾向  ー

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

①ＵＩＪ    意識  合同企業説明会 実施（303人参加）
②移住 定住者 新規就農促進等（平成29年度1件）
③ＵＩＪターン希望者の就職・転職支援事業（23人、33件）
移住 定住用 試 住宅提供事業（13件）

当該指標 景気動向等 大  影響  中長期的 視点   検討 必要       
検証に記載のとおり景気が改善傾向にあることから、一定の事業効果が上がっていると考えて
おり、現在の事業を推進する。

①雇用対策等事業
②担い手育成対策事業
③移住定住促進事業

進捗グラフ

最新 市民経済計算 現在集計中       日本銀行 岡山県金融経済月報   
  岡山県内景気 平成29年12月以降 緩   拡大         拡大局面 継続
しており、県内景気について着実な改善の傾向が継続している。

H31
目標値

H26
実績

実績年度

調査年度

H24
基準値

H25
実績

H27
実績

H28
実績

H29
実績

産業観光局 毎年度

基本目標２ 岡山市  新     流     

市内就業者数【再掲】

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H24
基準値

H25
実績

H26
実績

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H31
目標値
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基本的方向 地元大学等との連携
施策 大学等との連携による人材確保

重要業績指標（KPI）市内就業者数【再掲】

指標番号・指標名 31
担当局 調査周期 単位 人

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 365,414 362,044 363,344 ー 373,000
傾向  ー

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

・合同企業説明会の実施（74人参加）
 企業情報開拓事業 182社 情報 市内大学 提供

当該指標 景気動向等 大  影響  中長期的 視点   検討 必要     検証
に記載のとおり景気が改善傾向にあることから、一定の事業効果が上がっていると考えており、
現在の事業を推進する。

雇用対策等事業【再掲】

進捗グラフ

最新 市民経済計算 現在集計中       日本銀行 岡山県金融経済月報   
  岡山県内景気 平成29年12月以降 緩   拡大         拡大局面 継続
しており、県内景気について着実な改善の傾向が継続している。

実績年度

調査年度

H24
基準値

H25
実績

H26
実績

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H31
目標値

産業観光局 毎年度

基本目標２ 岡山市  新     流     

市内就業者数【再掲】

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H24
基準値

H25
実績
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実績

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H31
目標値
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基本的方向 地元大学等との連携
施策 大学等との連携による地域活性化

重要業績指標（KPI）20歳代の地域活動への参加割合

指標番号・指標名 32
担当局 調査周期 単位 %

(H30) (H32)
数値 17.9 20.4 30.0
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

・7大学11団体が協働する組織と共に事業を実施した。

目標の達成に向けて現在の事業を推進し、今後複数大学の学生連携による事業推進など
引き続き効果的な事業の推進を図る。

大学生まちづくりチャレンジ事業

進捗グラフ

目標達成に向け推移している。

H31
実績

実績年度

調査年度

H27
基準値

H29
実績

H31
目標値

政策局 隔年度

基本目標２ 岡山市  新     流     

20歳代の地域活動への参加割合

KPIの進捗状況

検証 見直 方針
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基準値

H29
実績
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H31
目標値
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数値目標 子育 支援 児童福祉施策 満足度

指標番号・指標名 33
担当局 調査周期 単位 ％

(H30) (H32)
数値 16.7 13.9 30.0
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

子育 支援 児童福祉施策 満足度
岡山っ子育成局 隔年度

実績年度

調査年度

H27
基準値

H29
実績

H31
実績

H31
目標値

進捗グラフ

当該指標（H29年度岡山市市民意識調査）      満足   満足  回答  人 
割合 13.9％    基準値（H27年度）  2.8％悪化   

引き続き子育て環境の充実をさらに進めていく必要がある。

数値目標の進捗状況

検証 見直 方針

H27
基準値

H29
実績

H31
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H31
目標値

0.0
5.0

10.0
15.0
20.0
25.0
30.0
35.0

％

44



数値目標 保育所等  入所希望者（潜在    含 見込 ） 対  入所出来 児童 割合

指標番号・指標名 34
担当局 調査周期 単位 ％

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 88.5 91.5 88.7 89.2 100
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

保育所等  入所希望者（潜在    含 見込 ） 対  入所出来 児童 割合

岡山っ子育成局 毎年度
H29.4
実績

実績年度

調査年度

H27
基準値

H28.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H32.4
実績

H31
目標値

進捗グラフ

 子   子育 支援事業計画  見直  伴 入所希望児童数 見込  当初計画  
増加したため基準値を下回っているが、受け皿の整備が進んだことや、保育コンシェルジュによ
る寄り添う支援等により指標の改善が図られている。

引き続き保育の受け皿の整備や保育コンシェルジュによる寄り添う支援を進めていく必要があ
る。

数値目標の進捗状況

検証 見直 方針

H27
基準値

H28.4
実績

H29.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H32.4
実績

H31
目標値
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数値目標 放課後児童     入所希望児童（潜在    含 見込 ） 対  入所出来 児童 割合

指標番号・指標名 35
担当局 調査周期 単位 ％

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 87.7 98.5 79.7 85.4 100.0
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

毎年度

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

放課後児童     入所希望児童（潜在    含 見込 ） 対  入所出来 児童 割合

岡山っ子育成局
実績年度

調査年度

 子   子育 支援事業計画  見直  伴 入所希望児童数 見込  当初計画  
増加したため基準値を下回っているが、積極的な施設整備等により受け皿の整備が進んだこ
とにより指標の改善が図られている。

H28.4
実績

H29.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H32.4
実績

H31
目標値

H27
基準値

進捗グラフ

引き続き施設整備や人員確保支援等の取り組みを進めていく必要がある。

数値目標の進捗状況

検証 見直 方針

H27
基準値

H28.4
実績

H29.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H32.4
実績

H31
目標値

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

％

46



基本的方向 保育所・放課後児童クラブへの入所待機児童の解消
施策 幼保連携型認定こども園等の整備を推進

重要業績指標（KPI）保育所等の待機児童数

指標番号・指標名 36
担当局 調査周期 単位 人

(H29) (H30) (H31) (H32)
数値 729 849 551 0
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

私立認可保育所等 整備（新設4園 増築1園）
地域型保育事業所の開園（8事業所）

保育所等の待機児童数は、改善傾向にあるため、一定の事業効果が上がっていると考えてお
り、現在の事業を推進する。

子ども・子育て推進事業費

進捗グラフ

保育ニーズの大幅な増加によって基準値を下回っていたが、施設整備による受け皿の拡大
や、保育コンシェルジュによる寄り添う支援等により指標の改善が図られている。

実績年度

調査年度

H28.4
基準値

H29.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H32.4
実績

H31
目標値

岡山っ子育成局 毎年度

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

保育所等の待機児童数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H28.4
基準値

H29.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H32.4
実績

H31
目標値
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基本的方向 保育所・放課後児童クラブへの入所待機児童の解消
施策 幼保連携型認定こども園等の整備を推進

重要業績指標（KPI）市立幼保連携型認定   園移行数

指標番号・指標名 37
担当局 調査周期 単位 園

（H28） （H29） （H30） （H31） （H32）
数値 4 5 6 11 30
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業見直 
方針等

参考
H29年度 
具体的な事業

参考
H29年度 
主な事業実績

市立幼保連携型認定   園  移行（5園）

市立幼保連携型認定   園移行数  目標 向 推移       現在 事業 推進
する。

子ども・子育て推進事業費

進捗グラフ

目標達成に向け推移している。

実績年度
調査時点

H27.4
基準値

H28.4
実績

H29.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H32.4
実績

H31
目標値

岡山っ子育成局 毎年度

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

市立幼保連携型認定   園移行数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H27.4
基準値

H28.4
実績

H29.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H32.4
実績

H31
目標値
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基本的方向 保育所・放課後児童クラブへの入所待機児童の解消
施策 幼保連携型認定こども園等の整備を推進

重要業績指標（KPI）私立認定   園移行数

指標番号・指標名 38
担当局 調査周期 単位 園

（H28） （H29） （H30） （H31） （H32）
数値 1 6 8 15 28
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

私立幼保連携型認定   園  移行（7園）

私立幼保連携型認定   園移行数  目標 向 推移       現在 事業 推進
する。

①子どものための教育・保育給付費
②私立認定   園特別運営費補助事業

進捗グラフ

目標達成に向け推移している。

H31
目標値

H29.4
実績

実績年度

調査年度

H27.4
基準値

H28.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H32.4
実績

岡山っ子育成局 毎年度

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

私立認定   園移行数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針
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目標値
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基本的方向 保育所・放課後児童クラブへの入所待機児童の解消
施策 幼保連携型認定こども園等の整備を推進

重要業績指標（KPI）地域型保育事業等利用者数

指標番号・指標名 39
担当局 調査周期 単位 人

（H28） （H29） （H30） （H31） （H32） 見直 後
数値 0 88 363 819 1,713
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

地域型保育事業の運営事業者募集・決定（6事業者）
地域型保育事業所の開園（8事業所）
企業主導型保育事業所の開園（11事業所）

目標達成 向  現在 事業 推進       平成29年9月 改訂   子   子育 
支援事業計画  整合      目標値 1,251人  1,713人 見直  

子ども・子育て推進事業費

進捗グラフ

実績年度

調査年度

目標達成に向け推移している。

H28.4
実績

H29.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H32.4
実績

H31
目標値

H27.4
基準値

毎年度岡山っ子育成局

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

地域型保育事業等利用者数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H27.4
基準値

H28.4
実績

H29.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H32.4
実績

H31
目標値
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基本的方向 保育所・放課後児童クラブへの入所待機児童の解消
施策 幼保連携型認定こども園等の整備を推進

重要業績指標（KPI）幼稚園教諭免許・保育士資格未取得者数

指標番号・指標名 40
担当局 調査周期 単位 人

（H28） （H29） （H30） （H31） （H32）
数値 0 0 0 0 0
傾向 → → →

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

参考
H29年度 
具体的な事業

参考
H29年度 
主な事業実績

幼稚園教諭免許状取得支援(2人）
保育士資格取得支援（15人）

認定   園 勤務  保育教諭 平成３２年度以降 幼稚園教諭免許及 保育士資
格の両方を所持する必要があるため、今後も当該事業を推進する。

保育園指導事務費

進捗グラフ

未取得者は目標値の０人で推移しており順調である。

実績年度
調査時点

H27.4
基準値

H28.4
実績

H29.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H32.4
実績

H31
目標値

岡山っ子育成局 毎年度

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

幼稚園教諭免許・保育士資格未取得者数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H27.4
基準値

H28.4
実績

H29.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H32.4
実績

H31
目標値

0

0

0

1

1

1

人
0を継続
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基本的方向 保育所・放課後児童クラブへの入所待機児童の解消
施策 幼保連携型認定こども園等の整備を推進

重要業績指標（KPI）潜在保育士登録者数

指標番号・指標名 41
担当局 調査周期 単位 人

（H28） （H29） （H30） （H31） （H32）
数値 129 131 108 140 130
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

市内の保育園などへの就職希望者情報及び求人情報について、ハローワークとの共有

今年度 引 続 各種    等 開催 広報   登録者数増加 目指  

児童福祉行政事務費

進捗グラフ

H30年4月実績 目標 達成   

H31
目標値

H29.4
実績

実績年度

調査年度

H27.4
基準値

H28.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H32.4
実績

岡山っ子育成局 毎年度

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

潜在保育士登録者数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H27.4
基準値

H28.4
実績

H29.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H32.4
実績

H31
目標値
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基本的方向 保育所・放課後児童クラブへの入所待機児童の解消
施策 放課後児童クラブの整備を推進

重要業績指標（KPI）施設確保が必要な児童クラブ数（1.65㎡未満／人）

指標番号・指標名 42
担当局 調査周期 単位 クラブ

（H28） （H29） （H30） （H31） （H32）
数値 49 44 44 42 0
傾向  →  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

放課後児童クラブ施設整備 15クラブ
（学校施設活用6クラブ プレハブ建設9クラブ）

利用者    更  増加 見込      既存施設 老朽化  対応 含  財源 
有効に活用し、施設整備を加速する。

放課後児童健全育成事業

進捗グラフ

実績年度

調査年度

目標達成に向け推移している。

H28.4
実績

H29.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H32.4
実績

H31
目標値

H27.4
基準値

毎年度岡山っ子育成局

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

施設確保が必要な児童クラブ数（1.65㎡未満／人）

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H27.4
基準値

H28.4
実績

H29.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H32.4
実績

H31
目標値
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基本的方向 結婚・出産・子育て支援
施策 出会いの場の環境づくり

重要業績指標（KPI）出会いのひろば事業参加者のうち結婚報告数

指標番号・指標名 43
担当局 調査周期 単位 件

（H28） （H29） （H30） （H31） （H32）
数値 10 10 12 12 延べ15
傾向 →  →

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

参考
H29年度 
具体的な事業

参考
H29年度 
主な事業実績

       料理教室         等 開催（3回開催 171人参加※女性85人 
男性86人）

事業 成果 当該指標 反映    一定 期間等 要     現時点  事業 見
直  行    

   企画行政事務費

進捗グラフ

H29年度 結婚報告            時 報告           一層 周知 努
める。

実績年度
調査時点

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

岡山っ子育成局 毎年度

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

出会いのひろば事業参加者のうち結婚報告数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 結婚・出産・子育て支援
施策 妊娠・出産・子育てのための支援

重要業績指標（KPI）     世代産前産後応援事業利用登録者数

指標番号・指標名 44
担当局 調査周期 単位 人

（H28） （H29） （H30） （H31） （H32） 見直 後
数値 80 89 107 138 150
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

シルバー人材センターの登録者による、事前登録した産前1か月から産後5か月の妊産婦を
対象にした育児・家事支援の実施
期間内 利用   回数 20回  30回 拡大

目標値 105人  150人 上方修正  目標達成 向  利用者 要望 応     
支援者 確保 育成等 検討 行  

地域子育 支援行政事務費

進捗グラフ

利用者 使    期間 延長 回数 増加 行     利用者 増加     

H31
目標値

H28
実績

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

岡山っ子育成局 毎年度

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

    世代産前産後応援事業利用登録者数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 結婚・出産・子育て支援
施策 妊娠・出産・子育てのための支援

重要業績指標（KPI）ファミリーサポート事業活動件数

指標番号・指標名 45
担当局 調査周期 単位 件

（H28） （H29） （H30） （H31） （H32）
数値 8,959 8,970 9,061 8,041 10,000
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

ファミリー・サポート・センターでの、地域において育児の援助を受けたい者（依頼会員）と育
児 援助 行   者（提供会員）  仲介   会員間  育児 相互援助活動 推
進

広報等により、ファミリー・サポート事業を知ってもらうことにより、依頼会員、提供会員を増や
  活動件数 増   行  
さらに活動件数の増加には提供会員の確保が必要であるため、他課でボランティアを募集して
いる部門と連携し、個別に周知をしていく。

ファミリーサポート事業費

進捗グラフ

実績年度

調査年度

平成28年度 年間100件以上利用     複数 依頼会員 方 市外転居  子 
  成長等   利用           件数 減少  主 理由 考     

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

H26
基準値

毎年度岡山っ子育成局

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

ファミリーサポート事業活動件数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 結婚・出産・子育て支援
施策 妊娠・出産・子育てのための支援

重要業績指標（KPI）心豊かな岡山っ子応援団賛助団体員数

指標番号・指標名 46
担当局 調査周期 単位 団体

（H28） （H29） （H30） （H31） （H32） 見直 後
数値 9 10 10 81 90
傾向  →  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

岡山っ子育成局 毎年度

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

心豊かな岡山っ子応援団賛助団体員数

H31
実績

H31
目標値

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

構成団体 協力 得  地域住民  広報 実施 
   平成29年度   応援団  直接 寄附  税控除 受     市  寄附 変
更    赤    駅事業等  協力 行  企業 対   賛助団員      賛助団
員 要件 見直   

寄附   賛助団員 期限 1年      毎年寄付         周知広報 努  
         企業  声   行  
また、目標値を60団体から90団体に上方修正する。

地域子育 支援行政事務費

進捗グラフ

事業 周知広報 行  事及 賛助団員 要件 見直        賛助会員 増加 
た。

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

0

20

40

60

80

100

団
体

57



基本的方向 結婚・出産・子育て支援
施策 妊娠・出産・子育てのための支援

重要業績指標（KPI）プレーパーク開所箇所数

指標番号・指標名 47
担当局 調査周期 単位 か所

（H28） （H29） （H30） （H31） （H32）
常設1 常設1 常設1 常設1 常設1

臨時5 臨時6 臨時8 臨時8
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

数値

岡山っ子育成局 毎年度

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

プレーパーク開所箇所数

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

市内6 所  地域住民        （子     主体的 遊 引 出  安全管理 
する大人）として養成しながら、プレーパークを開催した。
市内2 所  市民 広        周知      公募 募集  団体 協働    
パークを開催した。

臨時8 所 維持      引 続 効果的 事業 推進 図  

地域子育 支援行政事務費

進捗グラフ

目標達成に向け順調に推移している

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

0

2

4

6

8

10

か
所

臨時（右）
常設（左）

58



基本的方向 結婚・出産・子育て支援
施策 妊娠・出産・子育てのための支援

重要業績指標（KPI）子育 応援   （        ）年間    件数

指標番号・指標名 48
担当局 調査周期 単位 件

（H28） （H29） （H30） （H31） （H32）
数値 1,131,185 1,181,063 1,081,588 1,153,277 1,200,000

傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

進捗グラフ

・既存コンテンツの改修
・お出かけ情報の充実
・地図情報へ教育・保育施設の追加

引き続き、継続的なアクセスが得られるサイト作りに努めるとともに、子育てサイトという性格
上、対象から外れていくユーザーがいることを踏まえ、プレママ・プレパパ世代への周知の徹底を
行  

地域子育 支援行政事務費

実利用者数 平成27年度  継続的 増加     平成28年度     数 減少 
    利用者1人当       回数 減少   考    平成29年度        
出かけ情報の充実など、継続的にアクセスしてもらえるようなサイト作りに努めた結果、アクセス
数 改善 見      

H31
目標値

H26
基準値

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

子育 応援   （        ）年間    件数
岡山っ子育成局 毎年度

実績年度

調査年度

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

1,000,000

1,050,000

1,100,000

1,150,000

1,200,000

1,250,000

件
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基本的方向 結婚・出産・子育て支援
施策 妊娠・出産・子育てのための支援

重要業績指標（KPI）専門職による子育て世代包括支援センターでの(妊娠届出時の）面接・相談件数

指標番号・指標名 49
担当局 調査周期 単位 件

（H29） （H30） （H31） （H32）
数値 ー 955 1,720 2,300
傾向 ー  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

参考
H29年度 
具体的な事業

参考
H29年度 
主な事業実績

専門職 相談面接     妊娠 出産 育児期 通  妊娠早期   切 目  支援 
行  
妊娠届出時面接相談 1,720人
その他の面接相談 1,246人
電話相談 2,751件

今後 妊娠届出時等 専門職   相談支援 充実 図      H30年度 １   
ションから６ステーションへ拡充を図る。

子育て世代包括支援センターの整備

進捗グラフ

目標達成に向け進捗している。

実績年度
調査時点

H27
基準値

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

保健福祉局 毎年度

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

専門職による子育て世代包括支援センターでの(妊娠届出時の）面接・相談件数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H27
基準値

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

0

500

1,000

1,500

2,000

2,500

件
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基本的方向 結婚・出産・子育て支援
施策 妊娠・出産・子育てのための支援

重要業績指標（KPI）保育環境整備事業（保育園文書・用品等集配業務）保護者相談・支援対応の実施回数

指標番号・指標名 50
担当局 調査周期 単位 回

（H28） （H29） （H30） （H31） （H32）
数値 ー 2,239 2,122 1,829 2,200
傾向 ー  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

各公立保育園等 本庁間  文書 用品等 集配業務 業者委託        保育士
の子育て支援（保護者からの育児相談等）に充てる時間を創出する。

 指標 実績値         年度   多少 減     目標達成 向  事業 推
進しているところである。
  今後  保育士  保護者  声   聞 取    更  働        対応件数
 増  方向 見直  行  

保育園運営費

進捗グラフ

保護者   相談件数 減少 保育士不足   事務負担増加 影響 支援回数 減
少傾向    困難事例 増  １件    時間数 増加傾向    

H31
目標値

H28
実績

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

岡山っ子育成局 毎年度

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

保育環境整備事業（保育園文書・用品等集配業務）保護者相談・支援対応の実施回数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

0

500

1,000

1,500

2,000

2,500

回
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基本的方向              女性 活躍推進
施策 ワーク・ライフ・バランスの推進

重要業績指標（KPI）男性管理職向      受講者数

指標番号・指標名 51
担当局 調査周期 単位 人

（H28） （H29） （H30） （H31） （H32）
数値 ー 65 109 119 100
傾向 ー  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

男性管理職     実施（５回）
企業    女性活躍推進事業 講演会（１回）

目標値に達しており、これを維持するとともに、引き続き効果的な事業を推進する。

女性 輝      事業

進捗グラフ

実績年度

調査年度

目標を達成し、順調に推移している。

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

H26
基準値

毎年度市民協働局

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

男性管理職向      受講者数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

0
20
40
60
80

100
120
140

人

62



基本的方向              女性 活躍推進
施策 ワーク・ライフ・バランスの推進

重要業績指標（KPI）男性 女性 仕事 家庭 両立        考  市民 割合

指標番号・指標名 52
担当局 調査周期 単位 ％

（H30） （H32）
数値 82.4 84.1 85.0
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

隔年度

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

①岡山市女性 輝 男女共同参画推進事業所 認証（26社）
②子育てパパ・プレパパ応援事業の実施

男性 女性 仕事 家庭 両立        考  市民 割合

実績年度

調査年度

H27
基準値

H29
実績

H31
実績

H31
目標値

進捗グラフ

初回実績は目標達成に向け進捗している。

実績値 少     現時点  事業等 見直  行    

①女性 輝      事業
②地域子育 支援行政事務費

市民協働局岡山っ子育成局

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H27
基準値

H29
実績

H31
実績

H31
目標値

81.0

82.0

83.0

84.0

85.0

86.0

％
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基本的方向              女性 活躍推進
施策 一人    状況 希望 応  女性  就労支援

重要業績指標（KPI）再就職支援講座受講者のうち、就職に向けて活動した人の割合

指標番号・指標名 53
担当局 調査周期 単位 ％

（H28） （H29） （H30） （H31） （H32）
数値 79.0 70.0 60.5 90.0 毎年80.0
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

①再就職支援講座（9回）
②マザーズハローワーク出張相談（6回）

進捗グラフ

目標を達成し、順調に推移している。

目標値  達      数値 変動       目標値 見直  行   引 続 効
果的な事業を推進する。

①女性 輝      事業
②雇用対策等事業

基本目標３ 若 世代 結婚 出産 子育  希望      

再就職支援講座受講者のうち、就職に向けて活動した人の割合
市民協働局産業観光局 毎年度

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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数値目標 岡山市 住 続    考  市民 割合

指標番号・指標名 54
担当局 調査周期 単位 ％

(H30) (H32)
数値 79.2 79.4 85.0
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

引 続  若者 定着 地域  愛着 向上 向  地方創生 広域連携等 取組 全
庁的に推進する。

進捗グラフ

初回実績は、基準値より0.2％増加したが、概ね8割での横ばい状態となっている。

実績年度

調査年度

H27
基準値

H29
実績

H31
実績

H31
目標値

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

岡山市 住 続    考  市民 割合
政策局 隔年度

数値目標の進捗状況

検証 見直 方針

H27
基準値

H29
実績

H31
実績

H31
目標値

70.0

75.0

80.0

85.0

90.0

％
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数値目標 安全 安心 地域社会 感  市民 割合

指標番号・指標名 55
担当局 調査周期 単位 %

(H30) (H32) 見直 後
数値 82.0 87.2 88
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

目標値を86％から88％へ上方修正し、目標達成を継続的に維持できるよう、現在の事業
を推進する。

進捗グラフ

目標達成    向 順調 推移  Ｈ29年 目標値 達成   

H31
目標値

H31
実績実績年度

調査時点

H27
基準値

H29
実績

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

安全 安心 地域社会 感  市民 割合
市民生活局市民協働局 隔年度

数値目標の進捗状況

検証 見直 方針

H27
基準値

H29
実績

H31
実績

H31
目標値

70.0

75.0

80.0

85.0

90.0

%
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数値目標 健康寿命の延伸

指標番号・指標名 56
担当局 調査周期 単位 歳

(H29) (H32)
数値(男性) 69.0 71.6 71.6 72.2
傾向  →
数値(女性) 72.7 73.4 74.3 75.3
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

健康寿命の延伸
保健福祉局 3年毎

実績年度
調査時点

H22
基準値

H25
実績

H28
実績

H31
実績

H31
目標値

進捗グラフ

「運動」「栄養・食生活」「生きがいづくり」を柱とした各事業を総合的に推進することで、健康
寿命は延伸が図られている。

更  延伸 目指  引 続  保健施策 介護予防施策 実施 推進   

数値目標の進捗状況

検証 見直 方針

H22
基準値

H25
実績

H28
実績

H31
実績

H31
目標値

64.0

66.0

68.0

70.0

72.0

74.0

76.0

歳

女性（右）
男性（左）
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基本的方向             化   活力         
施策 計画的なまちづくりの推進

重要業績指標（KPI）人口集中地区（DID） 人口密度

指標番号・指標名 57
担当局 調査周期 単位 人/ha

(H29) (H33)
数値 59.0 60.0 61.0
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

進捗グラフ

①             化          推進     立地適正化計画 検討 進
めるとともに、その上位計画で本市の都市計画に関する基本方針である「岡山市都市計画マ
スタープラン」の改定に着手。
②空 家対策 推進   当該事業 実施       17件 除却39件 助成 行 
た。

①実績値 少     現時点  事業等 見直  行    
②引 続  制度 啓発 努   

①立地適正化計画策定事業
②空家等適正管理支援事業

①初回実績は目標達成に向け進捗している。
（総合計画前期中期計画 目標値 整合      総合戦略H30.5改訂    60→
61人/ha 上方修正 行     ）
②予算額に応じた件数をほぼ達成している。

H22
基準値

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

人口集中地区（DID） 人口密度
都市整備局 5年

実績年度

調査年度

H28
実績

H32
実績

H32
目標値

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H22
基準値

H28
実績

H32
実績

H32
目標値

58.0
58.5
59.0
59.5
60.0
60.5
61.0
61.5

人/ha
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基本的方向             化   活力         
施策 計画的なまちづくりの推進

重要業績指標（KPI）基幹的公共交通路線 徒歩圏人口

指標番号・指標名 58
担当局 調査周期 単位 千人

(H30) (H32)
数値 365 363 370
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

             化          推進     立地適正化計画 検討 進 
るとともに、その上位計画で本市の都市計画に関する基本方針である「岡山市都市計画マス
タープラン」の改定に着手

実績値 少     現時点  事業等 見直  行    

立地適正化計画策定事業

進捗グラフ

初回実績  基幹的公共交通路線 減少（路線   便数減少）  区間      
若干下降     

実績年度

調査年度

H22
基準値

H27
実績

H32
実績

H32
目標値

都市整備局 5年

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

基幹的公共交通路線 徒歩圏人口

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H22
基準値

H27
実績

H32
実績

H32
目標値

358
360
362
364
366
368
370
372

千
人
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基本的方向             化   活力         
施策 計画的なまちづくりの推進

重要業績指標（KPI）快適        都市    満足度

指標番号・指標名 59
担当局 調査周期 単位 ％

(H30) (H32)
数値 20.4 24.9 23.0
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

引き続き、各事業を推進する。

進捗グラフ

初回実績は目標を達成しており順調である。

H31
実績

実績年度

調査年度

H2７
基準値

H29
実績

H31
目標値

政策局 隔年度

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

快適        都市    満足度

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H2７
基準値

H29
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向             化   活力         
施策 公共交通の維持・確保

重要業績指標（KPI）主要路線  利用者数（１日あたり）

指標番号・指標名 60
担当局 調査周期 単位 人

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 30,700 31,458 31,456 32,259 31,500
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

・転入者を対象に、公共交通マップ約２万部配布。
     利用   転換促進    国 県 連携       通勤       実施 
・バス専用レーン遵守を呼びかけるチラシを約1千枚配布。
・小学生を対象としたバス教室を市内9つの小学校で実施。
・大学生と高齢者を対象に公共交通によるまちなかのスタンプラリーを実施し、公共交通に対
する要望聴取。

引 続  路線   利用促進 利便性向上 図  

              公共交通利用促進事業

進捗グラフ

実績年度

調査年度

H29年度 指標値  目標値 上回     順調 推移     

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

H26
基準値

毎年度都市整備局

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

主要路線  利用者数（１日あたり）

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

29,500

30,000

30,500

31,000

31,500

32,000

32,500

人
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基本的方向             化   活力         
施策 公共交通の維持・確保

重要業績指標（KPI）生活交通導入地区数（試験運行開始地区 含 ）

指標番号・指標名 61
担当局 調査周期 単位 地区

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 ー ー 1 1 3
傾向 ー ー →

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

進捗グラフ

H29年度 指標値  H28年度 同値     H30 H31年度中 試験運行開始 向
けて４地区で検討中であり、目標達成に向けて順調に推移している。

 迫川地区 乗合     試験運行 開始 
 千種学区  ３地区 地元検討組織 立 上  試験運行 向  検討 開始 

引 続  試験運行開始 向  検討 地元検討組織 進   

新たな生活交通の確保事業

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

生活交通導入地区数（試験運行開始地区 含 ）
都市整備局 毎年度

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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3

4
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基本的方向             化   活力         
施策 商店街の賑わい創出

重要業績指標（KPI）商店街歩行者通行量（休日）（平日） 再掲 

指標番号・指標名 62
担当局 調査周期 単位 人

(H28) (H30) (H32)
数値（休日） 5,283 5,405 5,654 5,700
傾向  
数値（平日） 4,113 3,925 4,324 4,400
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

産業観光局 隔年度

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

商店街歩行者通行量（休日）（平日） 再掲 

H３１
実績

H31
目標値

実績年度

調査年度

H２６
基準値

H２７
実績

H２９
実績

①商店会連合会 行 顧客誘致事業（       ）等 共催
②空店舗対策（2件）等補助

従前  実施    商業振興事業 効果的 見直  引 続 取 組  現在 事業 
推進する。

①商店街振興事業
②商業振興事業

進捗グラフ

目標に向け推移している。

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H２６
基準値

H２７
実績

H２９
実績

H３１
実績

H31
目標値
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基本的方向             化   活力         
施策 都心創生まちづくり

重要業績指標（KPI）歴史・文化ゾーン来訪者数

指標番号・指標名 63
担当局 調査周期 単位 千人

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 2,818 2,885 3,105 3,216 3,200
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

歴史・文化ゾーン来訪者数

H31
目標値

実績年度

調査年度

H25
基準値

政策局 毎年度
H26
実績

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

歴史・文化ゾーン内の多くの集客イベント等の開催
・岡山城、後楽園における連携したＰＲ
・その他、美術館、博物館において、特別展等の開催

など

引き続き、各施設のイベント等の周知により、来訪者の増加を図っていく。

都心創生まちづくり事業

進捗グラフ

目標を達成し、順調に推移している。

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H25
基準値

H26
実績

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
目標値

2,600
2,700
2,800
2,900
3,000
3,100
3,200
3,300
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基本的方向             化   活力         
施策 都心創生まちづくり

重要業績指標（KPI）旧内山下小学校年間訪問者数

指標番号・指標名 64
担当局 調査周期 単位 人

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 13,000 17,500 3,500 1,105 15,000
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

旧内山下小学校跡地を活用した社会実験企画運営業務委託事業
 名称  西 丸       
・歴史・文化的価値の発信（体育館）
・くつろぎ空間の創出（校庭ほか）
・回遊のしかけの創出（校庭、学校周辺）
・回遊の起点（終点）の創出（校庭）

今後 旧内山下小学校跡地等 活用      岡山市民会館 旧ＮＨＫ岡山放送会
館跡地も含めて検討していく。

都心創生まちづくり事業

進捗グラフ

Ｈ29 開催   西 丸         開催日数 大幅 減少等    訪問者数 数
値は減少した。

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

政策局 毎年度

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

旧内山下小学校年間訪問者数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向             化   活力         
施策 文化芸術施設等 拠点   文化振興           活力 創出

重要業績指標（KPI）岡山フィルハーモニック管弦楽団演奏会の鑑賞者数

指標番号・指標名 65
担当局 調査周期 単位 人

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 46,620 47,380 41,475 47,082 50,000
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

 定期演奏会年4回 依頼公演  延 147公演
・スクールコンサート等の事業の拡充
・自治体との包括連携協定や岡山大学との連携事業を継続

目標達成    定期公演 回数等 見直         公演内容 充実 努   

文化のまちづくり推進事業

進捗グラフ

28年度 教育機関  派遣事業 一部 実施        基準値 下回      
29年度     実施  基準値 上回 鑑賞者数     

H31
目標値

H28
実績

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

市民生活局 毎年度

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

岡山フィルハーモニック管弦楽団演奏会の鑑賞者数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向             化   活力         
施策 文化芸術施設等 拠点   文化振興           活力 創出

重要業績指標（KPI）おかやま国際音楽祭の来場者数

指標番号・指標名 66
担当局 調査周期 単位 人

(H29) (H30) (H31) (H32)
数値 54,562 54,877 57,513 56,000
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

・下石井公園やJR岡山駅前広場の他、吉備津彦神社や岡山神社などの地域資源を活かし
た屋外コンサートや岡山シンフォニーホール等のホールでの演奏会等を実施
（37事業53イベント）

目標達成に向けて現在の事業を推進する。

文化のまちづくり推進事業

進捗グラフ

実績年度

調査年度

目標を達成し、順調に推移している。

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

H2７
基準値

毎年度市民生活局

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

おかやま国際音楽祭の来場者数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H2７
基準値

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向             化   活力         
施策 文化芸術施設等 拠点   文化振興           活力 創出

重要業績指標（KPI）ファジアーノ岡山のホームで開催される試合の平均入場者数

指標番号・指標名 67
担当局 調査周期 単位 人

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 8,404 8,412 10,017 9,471 12,000
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

 岡山市民   開催
（オール岡山ウインドオーケストラの実施等）
・アラウンド・ザ・日本三名園の実施
 小学生  交流（給食企画）
・デザインマンホールの設置（H29新規）

    対  市民 愛着 誇  高    施策 推進          成績 左右 
   安定  集客確保 繋  行  
具体的には、現在実施している支援事業について、運用等を工夫しながら引き続き取り組む
と共に、チームとも協議の上、より集客効果に繋がる支援方法についても検討する。
   平成30年度 新  取組      当地         導入  広報支援   
ため、その事業効果についても注視する。

競技スポーツ振興事業

進捗グラフ

平成29年度  新  支援 行  集客 努    観客動員数（指標） 低下   
指標低下 主  要因         成績 前年 6位 比 13位 振        
が考えられる。

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

市民生活局 毎年度

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

ファジアーノ岡山のホームで開催される試合の平均入場者数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向             化   活力         
施策 文化芸術施設等 拠点   文化振興           活力 創出

重要業績指標（KPI）岡山シーガルズのホームで開催される試合の平均入場者数

指標番号・指標名 68
担当局 調査周期 単位 人

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 3,397 4,044 3,172 1,570 4,500
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

 岡山市民   開催
（オール岡山ウインドオーケストラの実施等）
 小学生  交流（給食企画）
・ホームゲーム開催時に選手のユニフォームに岡山市のPRロゴを掲出
・デザインマンホールの設置（H29新規）

    対  市民 愛着 誇  高    施策 推進          成績 左右 
   安定  集客確保 繋  行  具体的   現在実施    支援事業     
運用等を工夫しながら引き続き取り組むと共に、チームとも協議の上、より集客効果に繋がる
支援方法についても検討する。
   平成30年度 新  取組      当地         導入  広報支援   
ため、その事業効果についても注視する。

競技スポーツ振興事業

進捗グラフ

平成29年度  新  支援 行  集客 努    観客動員数（指標） 低下   
指標低下 主  要因         所属      下位    降格     考  
れる。

H31
目標値

H28
実績

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

市民生活局 毎年度

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

岡山シーガルズのホームで開催される試合の平均入場者数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 地域連携の推進
施策 地域   協力隊 活用   地域活性化

重要業績指標（KPI）地域   協力隊導入数

指標番号・指標名 69
担当局 調査周期 単位 人

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 ー 3 4 8 10
傾向 ー  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

H30.2.1 隊員１名採用、活動開始
H30.4.1 隊員３名採用、活動開始

引き続き現在の事業を推進していく。

中山間地域    地域住民活動応援事業

進捗グラフ

実績年度

調査年度

目標達成に向け順調に推移している。

H28.4
実績

H29.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H31
実績

H31
目標値

H27
基準値

毎年度政策局

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

地域   協力隊導入数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H27
基準値

H28.4
実績

H29.4
実績

H30.4
実績

H31.4
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 健康寿命 延伸 豊富 医療 介護資源 生   地域   
施策 生涯にわたり健康でいきいきと生活できるまちづくり

重要業績指標（KPI）健康寿命の延伸【再掲】

指標番号・指標名 70
担当局 調査周期 単位 歳

(H26) (H29) (H32)
数値(男性) 69.0 71.6 71.6 72.2
傾向  →
数値(女性) 72.7 73.4 74.3 75.3
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

保健福祉局 3年

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

健康寿命の延伸【再掲】

実績年度
調査時点

H22
基準値

H25
実績

H28
実績

H31
実績

H31
目標値

     発見図（ｳｫｰｷﾝｸﾞﾏｯﾌﾟ）  活用        大会 開催
回数：76回、人数：4,782人
健康ポイント事業参加者 5,000人

目標達成に向け現在の事業を推進する。

健康寿命延伸施策の推進

進捗グラフ

目標達成に向け順調に推移しいてる。

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H22
基準値

H25
実績

H28
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 健康寿命 延伸 豊富 医療 介護資源 生   地域   
施策 医療 介護 強  生   地域包括       構築

重要業績指標（KPI）     医   市民（６０歳代 ８０歳代） 割合

指標番号・指標名 71
担当局 調査周期 単位 ％

(H29) (H32)
数値 63.0 62.0 70.0
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

進捗グラフ

初回実績は基準値より微減となっている。

出前講座 在宅医療 介護      開催（95回 延2,737人）
市民公開講座 開催（1回 209人）

Ｈ28 実施  意識調査 結果等 踏  策定  在宅医療推進方針（第2次） 基 
いて事業を進めている。

在宅医療 介護 推進

H31
実績

H28
実績

実績年度

調査年度

H26
基準値

H31
目標値

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

     医   市民（６０歳代 ８０歳代） 割合
保健福祉局 3年

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H28
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 健康寿命 延伸 豊富 医療 介護資源 生   地域   
施策 医療 介護 強  生   地域包括       構築

重要業績指標（KPI）認知症サポーター数

指標番号・指標名 72
担当局 調査周期 単位 人

(H29) (H30) (H31) (H32)
数値 28,924 34,298 40,687 45,000
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

進捗グラフ

認知症サポーター養成講座の開催（158回）

目標達成に向けて現在の事業を推進する。

岡山市版オレンジプランの推進

実績年度

調査年度

目標達成に向け順調に推移している。

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

H2７
基準値

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

認知症サポーター数
保健福祉局 毎年度

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H2７
基準値

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 健康寿命 延伸 豊富 医療 介護資源 生   地域   
施策 医療 介護 強  生   地域包括       構築

重要業績指標（KPI）生活・介護支援サポーター養成数

指標番号・指標名 73
担当局 調査周期 単位 人

(H29) (H30) (H31) (H32)
数値 822 986 1,115 1,400
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

 養成講座修了者数129名（平成29年度）
・フォローアップ講座延べ受講者数298名
・フォーラム参加者：500名
 平成27年 平成29年度養成講座修了者 活動状況
既存団体：93件 新たな活動：35件 その他（個人的な活動）：37件

目標達成に向けて現在の事業を推進する。

多様な主体による介護予防・生活支援サービスの推進

進捗グラフ

目標達成に向け順調に推移している。

実績年度

調査年度

H27
基準値

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

保健福祉局 毎年度

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

生活・介護支援サポーター養成数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H27
基準値

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 安心に暮らせる地域づくり
施策 市民生活 安全 安心 確保

重要業績指標（KPI）刑法犯認知件数

指標番号・指標名 74
担当局 調査周期 単位 件

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32) 見直 後
数値 8,420 7,186 6,293 5,372 5,000
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

①地域防犯ボランティア支援事業
防犯講座80回
地域への現地指導6４回
②防犯灯設置支援事業
通学路防犯灯設置数（市設置）9灯
防犯灯設置費補助数（町内会設置）553灯
③特殊詐欺等被害対策電話機設置支援事業
電話機の設置台数135台

関連する刑法犯認知件数は改善傾向にあり、一定の事業効果が上がっていあると考えてお
  引 続 現在 事業 推進       H29年度実績 目標 達成       H31
年度 目標値 6,000件  5,000件 上方修正   

交通安全対策事業・安全安心まちづくり事業

進捗グラフ

目標達成    向 順調 推移  Ｈ２９年 目標値 達成   

H31
目標値

H28
実績

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

市民生活局 毎年（暦年）

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

刑法犯認知件数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 安心に暮らせる地域づくり
施策 市民生活 安全 安心 確保

重要業績指標（KPI）自転車 関係  人身交通事故件数

指標番号・指標名 75
担当局 調査周期 単位 件

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32) 見直 後
数値 1,110 967 780 628 600
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

交通安全教室の実施（632回）
自転車安全運転免許証交付事業 実施（71校）

関連  自転車 関係  人身交通事故件数 改善傾向    一定 事業効果 上
       考     引 続 現在 事業 推進       H29年度実績 目標 
達成       H31年度 目標値 650件  600件 上方修正   

交通安全対策事業・安全安心まちづくり事業

進捗グラフ

実績年度

調査年度

目標達成    向 順調 推移  Ｈ２９年 目標値 達成   

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

H26
基準値

毎年（暦年）市民生活局

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

自転車 関係  人身交通事故件数

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 安心に暮らせる地域づくり
施策 市民生活 安全 安心 確保

重要業績指標（KPI）自主防災組織率

指標番号・指標名 76
担当局 調査周期 単位 %

(H29) (H30) (H31) (H32) (H33)
数値 61.0 62.4 63.4 70.0
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

目標達成に向け推移している。

・防災まちづくり学校の開催 受講生 38人
・防災士研修講座 受講生 40人
・自主防災会訓練資機材給付 176件
・自主防災会結成資機材給付 11件
・自主防災会防災マップ給付 8件

H29年度及 H30年度 実施   自主防災会防災資機材給付事業 等 改善 引 
続き取り組み、現在の事業を推進する。

自主防災会育成事業

進捗グラフ

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

自主防災組織率
危機管理室 毎年度

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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58.0
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基本的方向 安心に暮らせる地域づくり
施策 公共施設の最適化

重要業績指標（KPI）最適化目標（施設類型毎）とする総延床面積

指標番号・指標名 77
担当局 調査周期 単位 ㎡（ﾊｺﾓﾉ）

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 1,941,371.28 1,941,654.42 1,952,038.08 1,962,858.54 ー
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

今回 増加  岡山市公共施設等総合管理計画 及 個別施設計画 策定前 決定 
   小中学校 改築工事等 原因    今後 同計画 策定 実行後 減少 向  
と考えている。

    版岡山市公共施設等総合管理計画 作成及 配布
 平成28年度末時点 固定資産台帳 整備         公開
 岡山PPP交流広場 開催（2回）
・PPP／PFI手法に関する職員向けの研修会を実施
・「岡山市PPP／PFI手法導入優先的検討規程」の策定
 未利用財産 民間活用 係     募集（9件）

公共施設等       取 組      中長期的 視点 立  進     短期  
   目標値 設定    平成29年3月 策定   岡山市公共施設等総合管理計
画  踏   平成32年度 目途  個別 施設単位    施設類型単位  建替等
更新 廃止等 今後 方針 個別計画   策定   

公共施設等マネジメント推進事業

進捗グラフ

H28
実績

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

最適化目標（施設類型毎）とする総延床面積
財政局 毎年度

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

1,750,000

1,840,000

1,930,000

2,020,000

2,110,000

2,200,000
㎡
（
ﾊ
ｺ
ﾓ
ﾉ
）
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基本的方向 地域の課題解決のための持続可能な取組
施策 地域の課題を地域で解決する課題解決型の活躍と組織づくり

重要業績指標（KPI）地域活動への参加割合【そのうち20歳代の参加割合】

指標番号・指標名 78
担当局 調査周期 単位 ％

(H30) (H32)
数値 39.9 43.3 52.0
傾向  
数値（うち20代） 17.9 20.4 30.0
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

地域活動への参加割合【そのうち20歳代の参加割合】

実績年度

調査年度

H27
基準値

市民協働局 隔年度
H29
実績

H31
実績

H31
目標値

①区民 主体的 行 地域課題解決 取組 対  補助金 交付  区   推進事業
「地域活動部門」の実施（23事業実施）
 地域活動 事例報告会 開催（1回）
・地域活動のリーダーを対象とした研修会を開催（1回）
②ESD 市民協働推進       協働   区   推進事業（地域活動部門） 市
民協働推進   事業等 支援
・優れた協働による取組の表彰の実施（応募取組件数13）
・課題の解決を検討するワークショップの開催（4回）

実績値 少     現時点  事業等 見直  行    

①まちづくり推進事業
②協働のまちづくり推進事業

進捗グラフ

初回実績は目標達成に向け進捗している。

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H27
基準値

H29
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 地域の課題解決のための持続可能な取組
施策 地域の課題を地域で解決する課題解決型の活躍と組織づくり

重要業績指標（KPI）企業・ＮＰＯ法人等が参加した安全・安心ネットワーク数

指標番号・指標名 79
担当局 調査周期 単位 学区・地区

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 17 23 27 32 47
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

毎年度

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

①区民 主体的 行 地域課題解決 取組 対  補助金 交付  区   推進事業
「地域活動部門」の実施（23事業実施）
 地域活動 事例報告会 開催（1回）
・地域活動のリーダーを対象とした研修会を開催（1回）
②ESD 市民協働推進       協働   区   推進事業（地域活動部門） 市
民協働推進   事業等 支援
・優れた協働による取組の表彰の実施（応募取組件数13）
・課題の解決を検討するワークショップの開催（4回）

H31
実績

H31
目標値

企業・ＮＰＯ法人等が参加した安全・安心ネットワーク数

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

進捗グラフ

目標達成に向けて推移している。

H28より実施している地域活動のリーダーの育成など、現在の事業を推進する。

①まちづくり推進事業
②協働のまちづくり推進事業

市民協働局

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 地域の課題解決のための持続可能な取組
施策 ＥＳＤの推進による地域づくり・人づくり

重要業績指標（KPI）ＥＳＤ学生インターンシップ経験者の社会貢献活動への参加割合

指標番号・指標名 80
担当局 調査周期 単位 ％

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32) 見直 後
数値 ー 60 60 73 75
傾向 ー →  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

社会貢献活動への参加意欲を高めるインターンシップ事業（2回）

進捗グラフ

目標を達成し、順調に推移している。

H28
実績

目標値を50％から75％に上方修正し、目標達成に向けて引き続き事業を推進する。

ＥＳＤ推進事業

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

ＥＳＤ学生インターンシップ経験者の社会貢献活動への参加割合
市民協働局 毎年度

実績年度

調査年度

基準値 H27
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

基準値 H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 地域の課題解決のための持続可能な取組
施策 ＥＳＤの推進による地域づくり・人づくり

重要業績指標（KPI）ESD        協力校

指標番号・指標名 81
担当局 調査周期 単位 校

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 ー 4 7 7 10
傾向 ー  →

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

目標達成に向けて現在の事業を推進する。

ＥＳＤ推進事業

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

ESD        協力校
市民協働局 毎年度

実績年度

調査年度

基準値 H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

大学         担当者 教育学部関係者等 対  協力 呼   

H31
目標値

進捗グラフ

目標達成に向け推移している。

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

基準値 H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 地域の課題解決のための持続可能な取組
施策 ＥＳＤの推進による地域づくり・人づくり

重要業績指標（KPI）生物多様性保全に取り組む企業数

指標番号・指標名 82
担当局 調査周期 単位 団体

(H28) (H29) (H30) (H31) (H32)
数値 2 2 4 8 15
傾向 →  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

生物多様性保全に取り組む企業数
環境局 毎年度

進捗グラフ

平成28年度末 生物多様性地域戦略 策定  平成29年度  生物多様性保全 取 
組む企業の把握及び参画の拡充に着手したことから、着実に増加している。

実績年度

調査年度

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値

生物多様性保全に取り組む企業の把握及び参画の拡充
生物多様性の保全と活用に関する「仕組み」と「担い手」づくりの実施
身近な自然体験プログラムの実施
 身近 生    里 認定 推進

目標達成に向け推移しているため、引き続き生物多様性保全に取り組む企業の把握や働き
かけを推進する。

        交流      事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H26
基準値

H27
実績

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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基本的方向 地域の課題解決のための持続可能な取組
施策 省     行動 普及   環境保全活動 推進

重要業績指標（KPI）太陽光発電設備 高効率給湯器  省     機器 導入   ＣＯ２排出削減効果（年間）

指標番号・指標名 83
担当局 調査周期 単位 t‐CO 

(H29) (H30) (H31) (H32)
数値 4,463 14,029 47,820
傾向  

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業 目標
値見直 方針等

H29年度 
具体的な事業

H29年度 
主な事業実績

基本目標４ 安全・安心に暮らせるまちをつくり、地域と地域を連携する

太陽光発電設備 高効率給湯器  省     機器 導入   ＣＯ２排出削減効果（年間）

H29
実績

H31
実績

H31
目標値

環境局 毎年度

進捗グラフ

平成28年度  太陽熱利用設備 電気自動車等 導入数 予定数 達        
計画値 下回      平成29年度 再   省     設備 対  補助事業 見
直  行  指標 改善 図      

H30
実績

実績年度

調査年度

H28
実績

住宅用太陽光発電ｼｽﾃﾑ設置補助(649件)  

再   省  機器導入   ＣＯ２排出削減効果 改善傾向    現在 事業 推進
する。

スマートエネルギー導入促進事業

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

H28
実績

H29
実績

H30
実績

H31
実績

H31
目標値
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（１）地方創生推進交付金活用事業

岡山型国際対応ヘルスツーリズム拠点化促進プロジェクト

産業観光局（真庭市、吉備中央町との合同事業）

実施年度

単位：円 H28年度 H29年度 H30年度 H31年度 H32年度
歳出（事業費） 38,082,069 32,599,639
歳入（交付金） (19,041,034) (16,199,699)

全体事業の概要

事業内容

事業名

H28年度 H32年度（５ 年）

ムスリムインバウンドに必要なハラル対応に特化した取組と岡山の豊かな自然をいかした「健康」メ
ニューを組み合わせることにより、飲食店や宿泊施設等のハラル対応の増加による商工振興・雇用
促進施策、農業・農村体験の観光メニュー化等による農業振興施策と密接に連携しながら、「岡
山型国際対応ヘルスツーリズム」として国内外からの幅広い観光客誘致へとつなげていく。
具体的には、ハラル対応の食事をはじめ、「健康」につながるツアーの要素として温泉入浴、農業・
農村体験や郷土芸能などを組み合わせた体験メニュー等を、岡山連携中枢都市圏の資源を活
用して周遊観光パッケージ化し、「岡山型国際対応ヘルスツーリズム」産業として育成する。

担当局

○岡山独自の受入体制を整備するため、ハラル認証機関が監修した「ムスリム向けおもてなしマ
ニュアル」の作成
・独自の受入体制を整備するため、ハラル認証機関が監修したマニュアルの作成
○ムスリムツアーアシスタント養成講座
     対応 知識 持  通訳    養成
○岡山ムスリムガイドブックの製作
・ハラル対応の飲食店・土産物、礼拝場所、郷土芸能や農業体験等を紹介したムスリムガイドブッ
クを製作する。
○専用ホームページ・プロモーションビデオの製作及び動画配信
○マレーシア・インドネシアでのプロモーション、ファムツアーの実施
○農業・農村体験・地産地消の観光メニュー化等事業
・市内観光農園でのもも・ぶどうの収穫体験、農村での祭りの体験をはじめ、真庭市、吉備中央
町も含めた地元産品を用いた地産地消の食事の提供など、健康志向の観光メニュー化を図る。

地方創生推進交付金活用事業等効果検証

事業概要
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指 標 名
H28年度 H29年度 H30年度 H31年度 H32年度

目 標 値 1,059 1,559 2,059 3,059 4,059
実 績 値 1,990 2,230
傾     向
指 標 名

H28年度 H29年度 H30年度 H31年度 H32年度
目 標 値 12,171 12,889 13,649 14,454 15,307
実 績 値 12,043 ー
傾     向 ー

指 標 名
H28年度 H29年度 H30年度 H31年度 H32年度

目 標 値 13 25 39 55 73
実 績 値 13 48
傾     向 →  

新年度事業見直 
方針等

追加等さらに発展させる

     観光客 宿泊者数  前年 比較 伸                  国内 岡山
 認知度 決  高   言    
            取得店舗 増加及 認知度 向上               指導育
成による充実等、受入環境整備を進めるとともに、現地での誘客プロモーションの実施を継続する
    連携自治体内 宿泊者数並  観光客入込客数 更  増加 図  

ハラル対応店舗・施設数 （件）

連携自治体内におけるムスリム観光客の宿泊者数 (人）

連携自治体内における観光入り込み客数 （千人）

KPIの進捗状況
の検証

地方創生に効果があった

岡山型ヘルスツーリズム連携協議会を運営（会員数：38団体）し、岡山独自の認定基準を満
たしたおもてなしマーク「ピーチマーク」を作成・表示し情報提供する仕組みを構築し、44件の飲食
店等を認定。ムスリムツアーガイドの研修実施（計４回）や、郷土芸能等７件を観光メニューと
  追加     受入環境整備 図                観光    設置  代理店
 連携  商品造成 現地代理店          実施    観光展出展 商談会参加  
 誘客                     旅行会社関係者 招  視察   実施（2
回）により一定の効果はあった。

KPIの進捗状況

検証 見直 方針
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 岡山 働   ！ 企業 魅力“創出 発信 発見”      

産業観光局、保健福祉局、岡山っ子育成局

実施年度
単位：円 H28年度 H29年度 H30年度

歳出（事業費） 6,662,242 40,091,782
歳入（交付金） (3,331,121) (20,009,107)

全体事業の概要

事業内容

事業名

担当局

H28年度 H30年度（３ 年）

「ヘルスケア産業創出・育成事業」を中期的に本格展開し、「しごと創生」の取組を確かなものに
するとともに、ヘルスケア関連企業をリーダーに、市内中小企業をはじめ、様々な業種の幅広い企
業において、「ワークライフバランス」及び「従業員等の健康づくり（健康経営）」の取組を推進する
      新  企業 魅力 “創出” 図    加  将来 岡山市 発展 支  若者 対
象  市内 中小企業 持        魅力 効果的 “発信”  企業 魅力 “発見”  
もらう取組を一体的かつ有機的に推進する。

○ヘルスケア産業創出・育成事業
 市内民間企業等 構成   岡山     産業連携協議会            同一 事
業化目的 下 異業種 企業 集            進       研究開発段階 応 
た的確な支援により、事業化の成功モデルを創出し、協議会全体への横展開を図る。
○ワークライフバランス推進事業(平成29年度 ）
ワークライフバランスの啓発や男性の子育てを紹介するパンフレットを作成。
○従業員等の健康づくり推進事業（健康経営推進事業）（平成29年度 ）
企業の健康経営推進の観点も取り入れ、健康づくりの取組状況に応じてポイントを付与する「健
康ポイント事業」等を実施する。
○人材確保スキルアップ支援事業
企業の採用担当者を対象にプレゼンテーションスキルの向上を図るとともに、ワークライフバランスや
健康経営等 企業 魅力 効果的 発信方法 学     等 開催 
○インターンシップ関連事業
 市内企業  若者 雇用促進 図    市内企業 就職希望者        就業体験 
  取組 行    市内 中学生 高校生  地元企業 製品 触          体験 
きるイベントを開催。

事業概要
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指 標 名
H28年度 H29年度 H30年度

目 標 値 370,000 371,000 372,000
実 績 値 ー ー
傾     向 ー ー

指 標 名
H28年度 H29年度 H30年度

目 標 値 － 2 38
実 績 値 ー 11
傾     向 ー  

指 標 名
H28年度 H29年度 H30年度

目 標 値 80 85 90
実 績 値 ー 103
傾     向 ー  

KPIの進捗状況
の検証

地方創生に効果があった

○ヘルスケア産業創出・育成事業
     関連産業等 創出 育成     協議会会員 熟度 応     別熟度別  
  開催        創出       事業補助金 会員 事業化 取組 寄 添  支
援 行      支援 健康経営           表彰制度等 実施  平成29年度末 
協議会会員数 134団体        創出       事業補助金 採択 3件 一定 
成果があった。
○ワークライフバランス推進事業
企業 対             研修 年間5回実施  計34名 参加     参加者 業
態、役職にばらつきがあったため、ターゲットを絞った研修の必要性を感じた。
○従業員等の健康づくり推進事業（健康経営推進事業）
【健康ポイント事業】
参加者 募集  １０月  事業実施 行   事後     調査     50％ 参加者 
健康状態 良    回答     一方  毎日 平均歩数  実施期間 秋  冬    
      顕著 増加 見       
 桃太郎   健康推進応援団 
従業員の健康づくりの推進に積極的に取り組む企業の登録数が１０３社になり、健康経営への
取 組  促進       市 健康    関連  事業  登録企業 積極的 協力 行
   広 健康    意識 知識 高     普及 啓発活動 市    実施      企
業 魅力発信       
○人材確保スキルアップ支援事業
人材確保スキルアップ支援事業を実施したことにより、人材確保スキルアップセミナー参加企業の内
92％ 自社 課題 見            個別指導 行  企業5社 内4社 指導内容
        取 組  行   
○インターンシップ関連事業
就業体験には48名の求職者が参加し、77％が就業体験をした企業の求人への応募を希望して
おり、比較的高いマッチング効果があった。また、受入企業においても、就業体験を通して入社前に
業界 仕事  理解 深        成果      意見 77％    求職者 企業 相
互理解 深    
中高生向けのイベントには、216名が参加し、20社の企業ブースで製品に触れたり、仕事の体験
 行   参加者          地元企業       知       将来 向  勉強 
頑張   思     肯定的 意見 多  将来 見据  進学    就職活動 幅 広  
と共に市内企業への興味を高めることにつながった。

市内就業者数 （人）

ワークライフバランスに積極的に取り組む企業数 （社）

従業員の健康づくり（健康経営）の推進に積極的に取り組む企業数 （社）

KPIの進捗状況

検証 見直 方針
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○ヘルスケア産業創出・育成事業
異業種交流 促進       事業創出    事業等 創出   事業 成功事例    
  事業改善等 対  支援 充実     等 通  成功事例 横展開 図    協議会
会員 熟度 事業化      応  的確 支援 行  引 続  産業 創出 育成 取 
組む。
○ワークライフバランス推進事業
研修のターゲットを絞り、引き続き企業に対してワークライフバランスの研修を実施する。
○従業員等の健康づくり推進事業（健康経営推進事業）
【健康ポイント事業】
法人枠参加者 企業別     等 情報提供 行    継続支援 実施  企業 健康 
くりを促す。
 桃太郎   健康推進応援団 
従業員の健康づくりの推進に積極的に取り組む企業の登録数は順調に伸びている。登録企業数
を伸ばすのと同時に、従業員への健康づくりへの取り組み内容の質を高めることを目指す。
○人材確保スキルアップ支援事業
市内企業 人材確保 支援      開催時期 早  実施  企業 魅力発信 積極的
に展開する。
○インターンシップ関連事業
就業体験事業については、より多くの参加者を募るために、２日間の開催とする。
中高生向             多  企業 参加 可能      広 会場 変更    
もに、保護者が同伴しやすい土曜日に開催することで、参加者の増加を図る。

新年度事業見直 
方針等

事業の継続
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     生活  魅力発信！人 呼 込 “移 職 住”連携      

市民協働局

実施年度

単位：円 H29年度 H30年度 H31年度
歳出（事業費） 2,878,015
歳入（交付金） (1,200,000)

全体事業の概要

事業内容

指 標 名
H29年度 H30年度 H31年度

目 標 値 555 1,110 1,665
実 績 値 328
傾     向

指 標 名
H32年度

目 標 値 700
実 績 値
傾     向

新年度事業見直 
方針等

事業内容 見直 （改善）
平成３０年度２回目 移住相談会   会場 変更           積極的 情報発信
 行      多  来場者 岡山 魅力 感         工夫       県外 他都
市との共同開催なども検討したい。

事業名

担当局

 岡山連携中枢都市圏 圏域内市町 5年間（H28 32） 転入超過者数 （人）

KPIの進捗状況
の検証

地方創生に効果があった
東京での移住相談会の来場者数は目標値を下回ったが、岡山連携中枢都市圏での圏域内への
移住 定住 促進     連携市町 合同  移住下見    開催（３回） 連携市町 
紹介          発行（平成２９年５月）        開設（平成２９年９月） 
    平成２９年１０月  東京  移住相談窓口           移住 窓口  開
設している。
年３回東京 行 移住相談会  移住者支援団体等        開催       連携市
町の相談のみでなく、先輩移住者としての移住相談、専門家による仕事や住まい探しの相談にも
ワンストップで対応するようにしており、東京圏での情報発信の１つとして重要な役割を果たしてい
る。

H29年度 H31年度（３ 年）

岡山市 移住先    人気 高   見  中 地方創生加速化交付金事業 成果 土台
     移住 定住支援   岡山連携中枢都市圏  連携  行    移住希望者 多様 
ニーズに応えることができる態勢を整える。
更  圏域  移住 定住 魅力 優位性      生活        化 図    効果的
な情報発信につなげていく。
加えて、「移住・定住支援」、「雇用の確保・拡大に関する支援」及び「住まいに関する支援」を一
体的 実施  人（企業 含 ） 呼 込 力 向上 図  
岡山連携中枢都市圏の連携市町と合同で、移住者支援団体などで組織する「岡山市移住・定
住支援協議会  協力    東京 移住相談会 開催   

本事業に係る「岡山連携中枢都市圏」圏域市町合同での移住相談会のべ来場者数 （人）

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

事業概要
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 中山間 周辺地域 等稼 力創出        持続可能 地域    目指   

政策局

実施年度
単位：円 H29年度 H30年度 H31年度

歳出（事業費） 260,236
歳入（交付金） (130,118)

全体事業の概要

事業内容

指 標 名
H29年度 H30年度 H31年度

目 標 値 － 10 20
実 績 値 －
傾     向 ー

指 標 名
H29年度 H30年度 H31年度

目 標 値 50 350 650
実 績 値 194
傾     向

事業名

担当局

 地域活力創出担 手育成塾  延 受講者数 （人）

KPIの進捗状況
の検証

地方創生に非常に効果的であった

全国的 注目      鹿児島県鹿屋市串良町柳谷地区（通称：    ） 豊重哲郎
氏 講師   招  講演会 行 194名 受講     
受講者       調査   ９割 超  方 内容 良     結果 得 地域活力創出
を担う人材育成という面において、一定の効果があったと考えられる。

新年度事業見直 
方針等

事業の継続

引 続 多数 参加 得     周知 続     課題 考     平成30年度     
 補助金 活用         事業化 向   広 周知 支援 努   

H29年度 H31年度（３ 年）

全国  地域            招    成功事例 学 講座          起業 
必要 知識等 習得 図 講座等 開催   地域活力創出担 手育成塾  実施    中
山間 周辺地域 等    地域 伝統産業 文化 産品   地域資源 活    地域活力
創出」を担う人材の育成を図る。
    中山間 周辺地域 等     地域活力創出 事業 創出 育成          財
政面  支援   地域活力創出事業補助金  創設   中山間 周辺地域 等     地
域活力創出     創出 図        事例集 作成   

○ 地域活力創出担 手育成塾 運営業務委託
    地域             講座＜年3回程度＞
               起業入門    ＜年6回＞
    専門家   個別指導＜年10回程度／H30 ＞
○地域活力創出事業補助金
   地域活力創出 （ 中山間 周辺地域 等 地域資源 活   稼 ）事業 創出 育成
を財政面から支援

 中山間 周辺地域 等     地域活力創出 事業 事業化数 （件）

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

事業概要

101



（２）地方創生拠点整備交付金
     森公園 魅力向上      担当局 都市整備局

実施年度

単位：円 H29年度
歳出（事業費） 45,633,240
歳入（交付金） (22,402,270)

全体事業の概要

事業内容

指 標 名
H29年度 H30年度 H31年度 H32年度 H33年度

目 標 値 ー 30,400 30,900 31,500 32,200
実 績 値 30,502
傾     向 －

指 標 名
H29年度 H30年度 H31年度 H32年度 H33年度

目 標 値 ー 30 70 120 180
実 績 値 ー
傾     向 ー

オートキャンプ場へのバンガローや電源設備の設置、トイレの洋式化（効果促進事業）を一体的
 実施     施設全体 魅力 高       花見客    利用者等      利用 
促進することにより、相乗効果による来園者の増加、ひいては、過疎地域である建部町における交
流人口 増加 移住 定住 促進 図  

事業名

KPIの進捗状況
の検証

新年度事業見直 
方針等

地方創生に効果があった

     設置等   効果  Ｈ３０年度以降 反映     天候等 好影響    初回
実績は目標達成に向け進捗している。

事業の継続

引 続  積極的 広報活動 行  公園及 整備      場施設 利用促進 図   
く。

本公園への来場者数 （人）

オートキャンプ場への新規来場者数（増加分） （人）

○オートキャンプ場内バンガロー設置事業
  夏期以外        場利用者確保          内       新設   
また、バンガローの電源設置にあわせて、各テントサイトへの電源コンセントを設置する。

○       場等環境整備 利便性向上事業
      洋式化 行  

H29年度（単年度事業）

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

事業概要
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（３）企業版ふるさと納税

「桃太郞のまち岡山」創造発信事業 担当局 産業観光局

実施年度
単位：円 H29年度 H30年度 H31年度

歳出（事業費） 34,997,883
歳入（寄附金） 700,000

全体事業の概要

事業内容

指 標 名
H29年度 H30年度 H31年度

目 標 値 8,290 8,671 9,070
実 績 値 －
傾     向 ー

指 標 名
H29年度 H30年度 H31年度

目 標 値 300 － －
実 績 値 420
傾     向

② 吉備路周遊     参加者数 （人）

KPIの進捗状況
の検証

地方創生に効果があった

本市出身 女優：桜井日奈子   起用         動画  公開３ 月 再生回数
100万回 超  市民   好感    受 入        市内外     桃太郎   
岡山  認知度 好感度 向上 効果     一方   桃太郎大通         中心市
街地  集客          実施店舗  調査     大  変化 見    誘客促進
に課題を残した。

新年度事業見直 
方針等

追加等さらに発展させる

     告知不足    十分 集客効果 得           平成30年度 認定   
日本遺産 本事業  取 入     情報発信力 高  話題性 市内  回遊性 向上 
努める。

事業名

平成29年度 31年度（３ 年）

岡山市ゆかりの有名タレントを起用し、新たなファッションやグッズを創作するともに、ＳＮＳ等を活
用  桃太郎   岡山     認知度向上 図  観光客 増加 目指  
   歴史観光     点在  桃太郎伝説    地 吉備路  周遊     運行  同
    認知度 魅力 向上 図  

〇新桃太郎伝説創造発信事業
（１） 鬼    岡山市 ＰＲ動画 配信 (平成29年10月7日   動画配信   
（YouTube）等）
（２）桃太郎 日     （平成29年10月7日（土）11時 12時 岡山駅東口広場）
（３）回遊     鬼  街歩      （平成29年10月7日（土） 11月30日
（木） 桃太郎大通 周辺27店舗）
〇桃太郎 地 吉備路周遊         （平成29年10月1日（日） 11月26日
（日）の毎週土曜・日曜及び祝日の計18日間）

① 岡山市観光入り込み客数 （千人）

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

事業概要
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岡山城 新  活用   魅力   事業 担当局 産業観光局

実施年度

単位：円 H29年度 H30年度 H31年度
歳出（事業費） 35,235,592
歳入（寄附金） 1,700,000

全体事業の概要

事業内容

指 標 名
H29年度 H30年度 H31年度

目 標 値 354,000 391,000 431,000
実 績 値 359,356
傾     向

KPIの進捗状況
の検証

地方創生に効果があった

平成28年度  岡山城天守閣等   方検討調査  踏    城主 宇喜多秀家     
 当  特別展示 EMAKI秀家伝  実施       不明門 歴史講座          
門櫓 積極的 活用    入場者数 増加 効果     

新年度事業見直 
方針等

事業の継続

・実証実験で評価の高かった岡山のシンボルである岡山城ならではの歴史・人物などをコンセプトと
  空間演出 常設展示化       岡山城天守閣及 不明門 夜間利用 開始   
・検討調査や実証実験を踏まえ、烏城公園のバリアフリー化の検討や、岡山城天守閣内の展示
構想 検討 行  岡山城 魅力    繋   

事業名

平成29年度 31年度（３ 年）

平成28年 天守閣再建50周年 迎     機  天守閣    歴史的空間演出     
なしの場としての活用等を推進し、その効果を検証しながら観光誘客を図り岡山城一帯のにぎわ
い創出につなげる。

 平成28年度  岡山城天守閣等   方検討調査  踏           両面  必要 
見直  行    実証実験事業 実施
 特別展示 EMAKI秀家伝     来場者61,801人（10/7 11/30）
 不明門 活用
ワークショップ 計65人参加 3回（8/19・8/23・8/26）
歴史講座 参加者数計174人 3回（10/14・11/19・12/16）
岡山城座談会 参加者数計59人

① 岡山城天守閣入場者数 （人）

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

事業概要
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「子どもの声があふれる岡山」推進プロジェクト 担当局 岡山っ子育成局

実施年度

単位：円 H29年度 H30年度 H31年度
歳出（事業費） 8,448,716
歳入（寄附金） 250,000

全体事業の概要

事業内容

指 標 名
H29年度 H30年度 H31年度

目 標 値 52.6 52.8 53.0
実 績 値 51.4
傾     向

指 標 名
H29年度 H30年度 H31年度

目 標 値 25 35 40
実 績 値 43
傾     向

②        養成講座 修了者数（各年度） （人）

KPIの進捗状況
の検証

地方創生に効果があった
KPI① 統計上2年遅   把握      本事業 効果 確認     平成31年度以降
となる。
KPI②            普及事業 開始  平成27年度  継続的 事業 参加   
      市民    目標 大  上回   

新年度事業見直 
方針等

事業の継続
KPI①は目標を下回っているが、地域の子育て環境の改善が出生数に影響を与えるには少し時
間がかかると思われる。
    地域 子   外遊  重要性 理解  地域 子育 環境 整備  担 手   得
         養成講座 修了者 増     非常 有意義       本事業 通  引
き続き地域人材の育成に努める。

事業名

平成29年度 31年度（３ 年）

       普及事業  外遊 体験推進事業  通  地域 大人   子   外遊  見
守 環境    行  地域     子育 環境 充実 子育 世代      推進   

・プレーパークの開催 市内6か所
・プレーリーダー養成講座 市内6か所（上記プレーパークの開催に合わせて、それぞれの地域で事
前講座・事後講座を実施）
・全体研修会 2回
        養成講座修了証 発行 43名
 外遊 体験推進事業 補助金 交付 3団体

① 年間出生数全体    第２子以上 出生割合 （％）

KPIの進捗状況

検証 見直 方針

事業概要
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